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פרוטוקול  

 ערב טוב לכולם, חברות וחברי מועצת עיר, מנכ"לית העירייה, תושבות ותושבים יקרים שהגיעו לכאן הערב, ובכלל כל מי ראש העיר: 
שצופה בנו בבית. אנחנו פותחים את ישיבת המועצה של חודש דצמבר. בערב שמבטא את הרוח של כפר סבא. היום 3/12/2025, אנחנו מציינים את היום הבינלאומי למען 
זכויות אנשים עם מוגבלויות. איפה לירית? לירית כאן. היה לנו יום מרגש היום, נכון? היה לנו יום שמציין, בישראל וגם כאן בעיר את כל הפעילויות של החודש של אנשים 
עם מוגבלויות. אבל יש לנו כאן בעיר הפנינג שהתחיל משעות הבוקר, יחד עם כל עובדות ועובדי העירייה שבעצם עברו מסלול של הבנה מה זה להיות בן אדם עם 
מוגבלויות, ראייה, שמיעה, נכויות. וגם עכשיו ההפנינג עדיין נמשך בקריית ספיר. אמרו לי שבירושלים הגיעו מעט מאוד אנשים  ופה היו מאות מאות רבות של אנשים, 
משפחות ילדים מרגש מאוד. ואנחנו בעצם הראינו והמחשנו איך זה בעצם להיות בן אדם עם מוגבלות, איך זה להיות נכה עם כיסא גלגלים, איך זה להיות בן אדם שהוא 
כבד שמיעה, כבד ראייה. ממש המון פעילויות. אבל בסך הכל הדוגמאות שהומחשו שם גרמו לילדים, להורים, לסבים ולסבתות לכל מי שהגיע, עובדות ועובדי העירייה 
בעצם להבין שכשאתה נמצא בכיסא גלגלים איך אתה מרגיש, וכשאתה בן אדם שהוא נמצא עם עיוורון, איך הוא בעצם יכול לנוע. ובן אדם שיש לו בעיות כבדות שמיעה, 
איך צריך להתנהל איתו. ובאמת כפר סבא מוכיחה את עצמה עוד פעם, עיר שמדברת על נגישות. ואנחנו ממשיכים להוביל בתחום הזה. במסגרת זו גם מי שהגיע לאזור 

העירייה, רואה שבניין העירייה הואר בסגול, והצבע הזה הצבע הבינלאומי של הכלה, נגישות ושוויון הזדמנויות. אז לפני שאנחנו נמשיך נראה סרטון קצר, בבקשה.   
*** הצגת סרטון ***   

 טוב, אז תודה רבה לכל מי שטורח, תודה רבה לחברת המועצה לירית, על זה שאת מלמדת אותנו כל פעם עוד דבר או שתיים ראש העיר: 
על נגישות. ולכל הצוות של אגף שירותים חברתיים קהילתיים, לכל אגף החינוך, כל מי שנמצא כאן ועסוק בעשייה הכל כך חשובה הזאת. אנחנו בחודש האחרון סגרנו 
מעגל של כאב. הצלחנו לאחר 11 שנים ומספר חודשים, הגיע הדר גולדין לקבורה בכפר סבא, ואיתו עוז דניאל וגם נמרודי, אבל בסך הכל המעגל הזה של כפר סבא, המעגל 
הזה של הכאב של כפר סבא לאחר 11 שנים, ברגע שהגיע הדר גולדין נסגר. יש לנו עוד חטוף אחד שאנחנו באמת מתפללים שזה ייגמר, חטוף אחד שהוא נמצא בידי 
החמאס וחטוף נוסף שהוא במדינה זרה. אבל ראינו שכפר סבא התלכדה בלוויות מאוד מאוד קשות, מורכבות מאוד אגב. אני רוצה להגיד תודה לכל מי שעסק באירוע 
כל כך רגיש הזה. גם ביטחוני היו פה עשרות אלפי אנשים, עם הרבה מאוד דמויות מאובטחות. אז היו הרבה כוחות שפעלו כאן כדי שההלוויות יסתיימו בצורה מכובדת 

ומרגשת.   
 קיבלנו תוצאה על מדד הדמוקרטיה. עיריית כפר סבא דורגה במקום השני בארץ במדד הדמוקרטיה המקומית לשנת 2025  

בקרב ערים מעל 100,000 תושבים. העיר במקום הראשון בשרון. העיר מצטיינת בשקיפות. לציון 97 לאתר של השקיפות של העירייה. ציון 94 למענה בחוק חופש המידע, 
שזה לא מובן מאליו. מדד איזונים ובלמים ציון 82. בסך הכל תוצאה מכובדת מאוד וגם מובילים בייצוג של נשים בדרגים בכירים, ומתן כמו שאמרתי מענה לאוכלוסיות 
מגוונות. במקביל קיבלנו נתוני גיוס לצה"ל וזכאות לבגרות. אז אנחנו רואים שבנות ובני הנוער שלנו המהממים, ממשיכים להוביל בשיעור הגיוס לצה"ל, אנחנו מבינים 
שזה ביטוי לערכים של התנדבות, אחריות מחויבות, חינוך גם בבית וגם אצלנו. בסך הכל 90.2% מהבנים מתגייסים ו -81.7% כמעט 82% מהבנות שלנו התגייסו לשירות 
בצה"ל. באמת נתונים מרשימים. ונתון מרשים נוסף ממוצע של 92% בבגרות. אני חושב שב -6-7 שנים האחרונות התחלנו ב -85%-86%, ואנחנו נמצאים בתוצאות טובות. 
אבל מה שלא רואים, אנחנו ב -0% נשירה. זאת אומרת אין תלמיד או תלמידה בעיר שנושרים ממערכת החינוך. ואסנת שאני אפרד ממנה בהזדמנות אחרת, יודעת כמה 
זה חשוב לנו וכמה זה חשוב לי, ואנחנו מתמודדים ונלחמים על כל ילד ועל כל ילדה, על כל נער ועל כל נערה. יש לנו באמת באמת מקרים מאוד מאוד מורכבים. לא פשוט. 
אבל מערכת החינוך בכפר סבא נותנת פתרון מיטבי למגוון מורכבויות של ילדים בני ובנות נוער, ועל זה מגיע תודה רבה, וזה בעצם ההצלחה. חודש המאבק לאלימות 
כנגד נשים. בחודש נובמבר הדגשנו תשומת לב מיוחדת למאבק באלימות נגד הנשים. עבודה שמתבצעת כל השנה. היה המון פעילויות מגוונות עם הרצאה שהסתיימה 

בנושא הגנה עצמית... כדי להעניק לאנשים להורים ולבנותיהם כלים מעשיים וביטחון, כדי לדעת להתמודד.   
 חג חנוכה בקרוב, יש פה את פסטיבל האורות במדרחוב בירושלים. יש הרבה מאוד פעולות. אתם עוד מעט תראו שיתחילו  

לבצבץ. העיר מתחילה להתקשט ולהתייפות. ותבואו למדרחוב ליומיים. חגיגה אמיתית של אור של תקווה, של התכנסות. המהלך כרגע שאני מוביל אותו, זה שהעיר כפר 
סבא מתחילה, אחרי שחזר הדר גולדין, מתחילה לחזור בחזרה לסוג של שגרה. הייתה איזו עננה מאוד מאוד כבדה שהעיבה עלינו לאורך כל השנים, וגם בשנתיים 
האחרונות. הצוות המקצועי והמדיניות היא שאנחנו מתחילים לחזור בעצימות יותר גבוהה לכל הפעילויות שהיו פלוס לחשוב מה מתאים, מה האוכלוסייה מצפה, בכל 
הגילאים. ואתם תרגישו את העוצמות של העיר מחדש, כדי שאנשים ייהנו מכפר סבא. וכבר נהנים מכפר סבא. אני חייב להגיד לכם שפגשתי זוג תושבים שעברו לכפר 
סבא מגבעתיים. יש להם 4 ילדים עם צרכים מיוחדים. פגשו אותי עכשיו באירוע. והם נמצאים פה 3 חודשים בכפר סבא. הם אמרו לי יצאנו מחושך לאור. אתה לא 
מאמין איך אנחנו מרוצים, ואיך הילדים שלנו מרוצים, מזה שאנחנו עברנו לכפר סבא, שהיא עיר בעצם מאפשרת לכל ארבעת הילדים שלנו מסגרות מתאימות, תמיכה 

מלאה,  וזה לא מובן מאליו.   
 השבוע חנכנו את גינת אלתרמן החדשה, לאחר עבודות שדרות שבוצעו. אגב רק בשביל ההשכלה הכללית, לאחר בדיקה  

נוספת, הגן הוא לא לשימור. רשת השבילים הם לשימור, הגן עצמו הוא לא לשימור. תחקרנו את האירוע. השדרוג כלל החלפת כל מתקני המשחק, משטחי בלימה, 
הצללות. אבל מה שיותר חשוב, מעבר לזה שאנחנו בעצם איתרנו את הגינה המקסימה הזאת לצרכים, ומי שיעבור שם יש שם פיקוסים מדהימים. הנגשה מלאה, 
מדרכות חדשות משתלבות, תאורה חזקה ומשמעותית. האזור כולו כולו מברך אותנו. פעם היה את הספר הענק וגנו. אז תזכרו את הספר הזה והגינה באמת שוקקת 
חיים. תשתיות יש הרבה מאוד עבודות ברחבי העיר. היום בערב סוללים את הכבישים בעתיר ידע. אנחנו מסיימים היום ומחר את עבודות הרימזור של עתיר ידע. חברת 
מטריקס עברה לשם, וחברות נוספות, ולכן יש הכבדה מאוד תנועתית. יש עוד פעולה נוספת של ציר תנועה נוסף, שייפתח באזור. אבל בסך הכל אזור התעשייה שם הפך 
להיות אירוע משמעותי מאוד, תעסוקתי לעיר. מטריקס עברו לפה אחרי שנתיים של משא ומתן, הם העדיפו את כפר סבא, והעבירו את כל המטות שלהם פה לעיר. זה 

אירוע באמת חשוב מאוד. אני חושב שזו חברה הכי משמעותית שעברה אי פעם לכפר סבא. אז זה האירוע.   
 יריד תעסוקה, סליחה שאני ככה מכביר במילים, אבל יש המון דברים. יריד תעסוקה היה בשבוע שעבר, יחד עם שירות  

התעסוקה עם הצוות שלהם. זה היה יריד תעסוקה למילואימניקים ולמילואימניקיות, הגיעו לשם מאות רבות של מחפשי עבודה שנפלטו ממעגלי העבודה. בעיקר אנשים 
צעירים ששירתו במילואים כל כך הרבה חודשים, עזבו את מקום עבודתם. ואנחנו הבאנו לשם פאנל ענק של חברות מחברות ביטחוניות משמעותיות, וחברות הייטק, 
וחברות רגילות, וחברות שנותנות עבודה זמנית לסטודנטים בעשרות רבות. באמת מחמם את הלב ומרגש. אני חושב שעצם זה שאנחנו יכולים לתת תמיכה לאותם 
חבר'ה צעירים ששירתו במילואים. הבן שלי שירת במילואים קרוב לשנה, והוא עזב את עבודתו עכשיו. והוא צריך לנשום. אבל אחרי שהם נושמים, הם חוזרים למעגלי 
העבודה. אז אני רק רוצה להגיד תודה לכל מי שתרם וטרח לדבר הכל כך חשוב הזה. אני רוצה לברך את טובי מנהל תיכון כצנלסון, שנבחר להיות מנהל פורץ דרך מטעם 
משרד החינוך. טובי, אני באופן אישי, מעבר לזה שאני אוהב אותו ברמה האישית, אני חושב שהוא מנהל שהוא מופת לדוגמא, לאדם שעבר מסלול חיים מאוד מאוד 
מרתק, והפך להיות מנהיג חינוכי בעיר כפר סבא. התיכון הוא תיכון מוביל, הוא תיכון עוטף, מחבק. תמיד שיש חבר'ה צעירים עם המון אתגרים, הם מגיעים אליו והוא 
פשוט יודע להציג אותם במקום הנכון, ולשים אותם במסלול, וגם הוא, זה הישג שמבטא מנהיגות חינוכית, חשיבה חדשנית ועמידה מאחורי התלמידים. ויש לו גם צוות 

מעולה שהוא מטפח אותו. אז גם פה עצם זה שהוא נבחר לקבל פרס חינוך, אני חושב שזה הישג דרמטי. אז תודה טוב.   
 אישור תקציב, אנחנו לקראת סיום העבודה, והוא יוצג בזמן, תקציב 2026. תקציב 2025 מסתיים באיזון תקציבי מלא פלוס.  

כבר אנחנו 7 שנים פה בתפקיד, וכל שנה אנחנו מסיימים ביתרה תקציבית, לא באיזון, ביתרה תקציבית. אז כל פעם ששומעים צ'יזבטים שהמצב של העירייה גרוע ו - ו - ו -
, עיריית כפר סבא היא חזקה מאוד, ועם כל האתגרים היא מסיימת ביתרה תקציבית. לא רק זה, שר האוצר יצא אתמול באמירה שרוצים להעלות את הארנונה בעשרות 
אחוזים וכו', לא בכפר סבא. כל מה שאתם שומעים זה לא בכפר סבא, יש נכון את הדבר שנקרא טייס אוטומטי, שזה מדדים. כי אין מה לעשות אנחנו נמצאים בתקופה 
של מלחמה ויש התייקרויות. אבל אנחנו לא עושים העלאות חריגות. יש רשויות שמעלות ב -10% ו -15% ו -17% ו -12%, אנחנו לא. אנחנו אך ורק את המדדים, וזה עוד 
יותר מחייב את המערכת המקצועית, את המנהלים, את אנשי הכספים, את הגזבר, לעמוד ביעדים מאוד מאוד מורכבים. כי אנחנו לא רוצים לפגוע בשירות, ואנחנו כן 
ממשיכים לפעול להתייעלות כלכלית כל הזמן. אז תודה לצוות, ואנחנו נציג את התקציב. מעבר לזה שיהיה בהצלחה, ותודה לכל עובדות ועובדי העירייה, ואני ממשיך את 
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ניהול הישיבה למנכ"לית העירייה מירב בבקשה. לירית, את רוצה להגיד כמה מילים?   
 ערב טוב לכולם, ואני חייבת לומר שאם הנאום שלי לא יהיה נורא נורא... זה יהיה בגלל שאני פשוט מתרגשת מכל מה שהיה לירית שפיר שמש: 

היום. שהיה לנו אירוע של חוויית נגישות, כי עד שלא מרגישים את זה ממש על עצמנו, אז אנחנו לא יכולים לדעת מה זה. ואני התרגשתי כל כך גם לראות את עובדי 
העירייה, שבאים, שמרגישים, שחווים, שילכו עם זה אחר כך הלאה, ואת הציבור הגדול שהגיע והשתתף. וזה היה מקסים. אני רוצה להגיד לכם ברוח ההפנינג הזה שהיה 
לנו היום, אז יש לכולכם מתנה מכל הלב, המתנה הזאת, אתם שמים לב קודם כל לכיתוב "בכפר סבא כולנו תושווים". זה לא סתם צעצוע, הצעצוע הזה הוא סוג של 
צעצוע של נגישות. אם תמששו אותו כמו שאני עושה עכשיו, אז תשימו לב, זה סוג של צעצוע תחושתי. אנשים על הספקטרום האוטיסטי, כשיש להם עודף של גירויים 
וקושי בוויסות חושי, הרבה פעמים מה שמרגיע אותם, זה הצעצוע הקטן הזה, שהם מתעסקים איתו. אבל אני רוצה להגיד לכם, שהצעצוע הזה נורא טוב גם לאנשים 
רגילים, לאו דווקא על התפקוד האוטיסטי, או שהם עצבניים או שהם רוצים לתת את זה לבוס העצבני שלהם. מה שאני רוצה להגיד מזה לכולם, שתראו נגישות היא 
משהו שהוא טוב בסופו של יום לכולם. נגישות, אני רוצה להזכיר, היא לא חסד והיא לא טובה, היא זכות. בדיוק כמו כל זכות אחרת שמגיעה לנו כבני אדם. עכשיו 
נגישות אמרתי היא טובה לכולם, אז אני אזכיר רק כמה דוגמאות. כשאנחנו עושים רמפה למשל בכניסה לבניין, תסכימו איתי שגם אימהות עם עגלות ילדים או אבות 
ואימהות סליחה, היום יש גם אבות. אז אבות ואימהות עם עגלות ילדים, או סבים וסבתות, יכולים להיכנס כשאנחנו מוציאים פלאייר על אירוע עירוני, והכיתוב מאוד 
ברור מול הרקע, זה לא רק בשביל אנשים עם מוגבלות בראייה, כולם נהנים מזה. כשאנחנו יושבים ביחד, וכל אחד מאיתנו מדבר בתורו ולא כולם ביחד בבת אחת, זה 
מאוד טוב לכולנו ולא רק לאנשים עם מוגבלות שמיעה, שקשה להם לעקוב אחרי המילים ברעש. אני רוצה לדבר על עוד משהו. קודם כל אנחנו התרשמנו מהסרט 
מהעושר של הפעילויות שיש כאן בעיר, ואני רק רוצה להדגיש שיש לנו למשל השנה, למשל קם מועדון חרשים דוברי שפת סימנים בעיר, מועדון שמאוד מצליח, שכבר 
מושך אליו מלא מלא אנשים, שנהנים לדבר ולתקשר בשפת הסימנים בתרבות שלהם. ואני יכולה להגיד שמועדון בוגרים עם מוגבלות למשל הכפיל פעילות השנה. זה 
אחרי הרבה מאוד עבודה והשקעה וגם רצון טוב של כל הגורמים, שתכף אני גם אודה להם. אבל אנחנו לא נשקוט על השמרים. אני אגיד לכם יש בקרב ארגונים עם 
מוגבלות בכלל, בעבר ובהווה, יש ביטוי ידוע שאומר, nothing about us without us, זאת אומרת שום דבר עלינו בלעדינו. זה אומר שאנחנו אנשים עם מוגבלות, ואני 
בהחלט רואה את עצמי כחלק מזה, בתור אישה עם מוגבלות בראייה ובשמיעה, אתם מכירים אותי. אז אנחנו יודעים בצורה הכי הכי טובה מה אנחנו צריכים. ואני רוצה 
להגיד לכם שאני עם הפנים ל -2026, אני ברוח הזאת של שום דבר עלינו בלעדינו. ואני מקווה שממש בתחילת השנה אנחנו נציג לוועדת הנגישות בראשותי, שוב את כל 
המענים שיש בעיר. נעבור איתם על נקודות שעוד חסרות. אנחנו במגמה של להרים סקר לאנשים עם מוגבלויות כאן בעיר ולמשפחות שלהם, כדי שאנחנו נוכל לדייק 
מענים, להוסיף מענים, לשפר מענים. כשיגיע הזמן אני מאוד אשמח שכולם פה יהיו שותפים... בקרב כל מי שמכירים ורלוונטי, אנשים עם מוגבלות ומשפחות כמובן. ואני 
מאמינה שבסופו של יום אנחנו נצליח עוד יותר לעשות נגישות ברגישות משופרים עוד יותר בעיר הזאת. ושכולנו פה נמשיך להיות תושבים. ואני גם מזכירה שיש פעילויות 
כמו נעים להכיר, שמגיעים לכל מיני ארגונים כאן בעיר וחווים פעילויות, ולהכיר בכלל את הנושא של אנשים עם מוגבלות, להכיר את המקומות האלה שפועלים למענם. 
בנר ראשון של חנוכה תהיה הצגה מיוחדת של תיאטרון נא לגעת של חרשים עיוורים, שצריכה להיות מאוד מרגשת. התושבים מוזמנים לקנות כרטיסים ולהגיע. ואני 
רוצה לסיים במילות תודה חמות מכל ליבי, גם לאגף שחק, גם לאגף קהילות מגוונות, וגם לכל מי שתומך בחודש מודעות הזה, שאנחנו רואים בו רק פתיח למודעות למען 

אנשים עם מוגבלות ונגישות עבורם. כל יום ולא רק בחודש הזה. תודה רבה.   
 תודה רבה לירית. בבקשה מנכ"לית.   ראש העיר: 

   תודה, תודה, תודה. לירית שפיר שמש: 
 רק בשביל הסיום הזה, אני לומר הרבה ממנה, באמת באמת הרבה דברים, למרות שאנחנו משתפרים ומנסים ומשתדלים. ראש העיר: 

גם עשינו פה בכניסה, אתם רואים שמנו סוג של, דלפק הכניסה. ואז אמרנו שנעשה אותו נגיש. והבאנו כזה סוג של דלפק שנפתח, ואז הכיסא גלגלים צריך להיכנס כדי 
לקבל שירות. ואז היא אמרה לי: זה לא בדיוק צריך להיות ככה, זה כך וכך וכך. כי אם תשב על כיסא גלגלים, אתה תבין איך שזה. אמרתי ואי, למדתי עוד דבר. ולכן 
הסברתי היום לילדים שפגשתי, שאנחנו היינו ילדים היו מדרכות רגילות בכפר סבא, מי שזוכר ותיקים. ואחר כך היה לאם ולילד, זה היה כבר המצאה שהמציאו לאם 
וילד, הייתה ירידה כזאת לעגלות וכתבו על זה לאם ולילד. עכשיו זה לא בדיוק לאם ולילד, גם יש כיסאות גלגלים. אבל גם לאם ולילד היה עם קפיצה. ואחר כך זה הפך 
להיות הרבה יותר משמעותי, כולל היכולת של מישהו עיוור להגיע ולהרגיש דרך הרגליים את מעבר החציה, וגם כל המדרכות הפכו להיות בשיפוע הרבה יותר משמעותי, 

ולכן אנחנו מתפתחים ונמשיך להתפתח. טוב, מירב.   
  

1. שאילתות:  
א.  הפרה שיטתית של פקודת העיריות על ידי עיריית כפר סבא. 

  
 טוב, אז ערב טוב. אנחנו מתחילים עם השאילתות. מענה לשאילתה בנושא הפרה שיטתית של פקודת העיריות על ידי עיריית מירב הלפמן: 

כפר סבא. התייחסות ליועץ המשפטי הועברה אליך כבר בשבוע שעבר. הצוות המקצועי בעירייה מבצע את עבודתו במסירות ובאחריות ומטפל בפניות חברי המועצה 
בהתאם לחוק ולנהלים. אם ארעה תקלה נקודתית במענה, מדובר באירוע חד פעמי ולא במדיניות. חשוב להדגיש את ההבחנה בין בקשות מידע בהתאם לסעיף 140 (א) 
לפקודות העירייה מוסדרות ומטופלות לפי החוק לבין שאילתות ישירות המחייבות בירור מקצועי, ולעיתים תיאום בין גורמים שונים. גם הן נענות, אך במסגרת ייעודית 

שונה. נמשיך לפעול בשקיפות, בשיתוף פעולה ובמתן מענה מקצועי לכל פנייה. שאלת המשך?   
 קודם כל אפשר להתחיל בלענות על 2 השאלות הראשונות.   נדב לויטה: 

   שהן? מירב הלפמן: 
 שהן מה עמדתו הרשמית של היועץ המשפטי לעירייה, ומהי עמדת ראש העיר בנושא.   נדב לויטה: 

 קיבלת את התשובה במייל -   מירב הלפמן: 
 קיבלתי את התשובה במייל, אחרי שפניתי ליועץ המשפטי בפעם השלישית, ורק אחרי שהשאילתה נשלחה. אני שואל את זה נדב לויטה: 

כאן, לא שאלתי מתי קיבלתי, שאלתי מה עמדתו לגבי 2 הנושאים, לא רק על נושא אחד כמו שעניתם בשאילתה.   
   אדוני היועמ"ש, אתה יכול לענות? דני הרוש: 

 את התשובה כבר קיבלת. מה ההתייחסות שלי כרגע היא לא רלוונטית. אתה יודע למה?   עו"ד אלון בן זקן: 
   למה לא? נדב לויטה: 

 כי אנחנו מדברים על שאילתה, שאלת שאלה, קיבלת תשובה.   עו"ד אלון בן זקן: 
 לא.   נדב לויטה: 

 היא לא מוצאת חן בעיניך, מצוין. אבל בתשובה -   עו"ד אלון בן זקן: 
 זו לא תשובה לשאלה?   נדב לויטה: 

 את התשובה האמיתית קיבלת. בסדר, יש כאלה גם שלא אוהבים את השאלה, הכול בסדר.   עו"ד אלון בן זקן: 
 למה, יש משהו סודי בחוות הדעת הזאת?   יעל סער: 

 לא. אני אעביר לך אותה.   עו"ד אלון בן זקן: 
   אבל הוא שאל פה בתוך... הוא רוצה לקבל תשובה במועצה, לא הבנתי. יעל סער: 

   שאילתות בעניין עובדתי, כן, לא, שחור, לבן. צבע כתום, צבע אדום. עו"ד אלון בן זקן: 
 אז העובדה היא שלפי סעיף 140 (א) צריך לקבל מידע תוך 3 ימים, תכף עבר חודש ללא מידע, ללא מענה ממנכ"לית העירייה.    נדב לויטה:

 שאלה -   עו"ד אלון בן זקן: 
 טוב, שאילתה הבאה.   ראש העיר: 
 לא, היה עוד נושא בשאילתה. היה עוד נושא בשאילתה.   נדב לויטה: 

 שאילתה בנושא חוסר תאורה בשבילי -   מירב הלפמן: 
 השאלה, למה אתם לא מצליחים להעביר תוך 3 ימים, כל הבקשות שלנו לפי 140 (א).   הדר לביא: 

 את לא בזכות דיבור, בבקשה.   ראש העיר: 
 ואתה צריך למלא על החוק ב -140 (א).   הדר לביא: 
   למה לא ניתן לכנס ועדות בעירייה? נדב לויטה: 

(מדברים יחד)   
 עברנו לשאילתה הבאה שזה מענה לשאילתה בנושא חוסר תאורה בשבילים ברחבי העיר. בשנים האחרונות -   מירב הלפמן: 

 ... יש חוק סעיף 160 (א) לפקודת העירייה, נכון היועץ המשפטי למה אי אפשר לכנס?   נדב לויטה: 
 נדב אתה מפריע לי.   מירב הלפמן: 

 אבל את לא עונה על השאלה.   נדב לויטה: 
 אבל קיבלת תשובה כבר מהיועץ המשפטי.   מירב הלפמן: 

 לא.   נדב לויטה: 
 התשובה היא לא נכונה, היא לא נאמנה למציאות.   הדר לביא: 
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   אני מבקש לא להפריע למנכ"לית עם כל הכבוד. ראש העיר: 
 אני מבקשת לממש את החוק.   הדר לביא: 

 אני מבקש לא להפריע למנכ"לית.   ראש העיר: 
   לעבוד על פי חוק אתה יכול. הדר לביא: 

 לא להפריע למנכ"לית. ואל תגידי לי חוק.   ראש העיר: 
 אתה יודע לעבוד על פי חוק.   הדר לביא: 

   אל תגידי לי חוק. ראש העיר: 
   למה לא להגיד לך חוק? הדר לביא: 

   את פועלת בניגוד לפקודת העיריות, שאלת המשך. ראש העיר: 
 באיזה אופן אני פועלת, לא שאני הנושא, אבל בבקשה אם פתחת את זה.   הדר לביא: 

 את כבר 7 שנים ולא מבינה את הדרך. הוא שואל שאלה, מקבל תשובה, שואל שאלת המשך, מקבל תשובה. את לא באירוע.   ראש העיר: 
 הבנתי, התשובות שלכם לא נכונות.   הדר לביא: 
   אבל לא קיבלתי תשובה. נדב לויטה: 
 ולא אמיתיות. סעיף 140 (א) קובע שנקבל תשובות תוך 3 ימים, אתם לא שולחים.   הדר לביא: 

   תתלונני. כן. ראש העיר: 
 אני מתלוננת, אתה ראש העירייה, זה מקובל בעיניך?   הדר לביא: 

  
ב.  חוסר תאורה בשבילים ברחבי העיר. 

  
 מענה לשאילתה בנושא חוסר תאורה בשבילים ברחבי העיר. בשנים האחרונות השקיעה עיריית כפר סבא מיליוני שקלים  מירב הלפמן:

בשדרוג מערך התאורה הציבורית, ובפרט בהתקנת תאורת לד מתקדמת, המעניקה עוצמת הארה גבוהה יותר ויעילות אנרגטית רבה. כיום רוב אזורי ההליכה מוארים 
בצורה מיטבית. במידה ויש מיקומים ספציפיים שאינם מוכרים, אנו מזמינים אתכם להעביר אלינו. העירייה פועלת על פי תכנית רב שנתית, להשלמת תאורת לד בכל 

רחבי העיר, כולל תעדוף אזורים מרכזיים. שאלת המשך?   
 שוב, השאלה היא מהם היעדים העירוניים ותוכנית העבודה בנושא תאורת שבילים, זה לא...   נדב לויטה: 

 אז אמרתי -  מירב הלפמן: 
   לא, נדב לויטה: 

   יש תכנית עבודה - מירב הלפמן: 
 אוקיי, ומהי? שאלתי מהי?   נדב לויטה: 

 ופה אנחנו נפרוס.   מירב הלפמן: 
  כן, כן. נדב לויטה:  

 יש תכנית עבודה.   מירב הלפמן: 
 נדב אני אענה לך. אנחנו נמצאים ב -   ראש העיר: 
 ואני יכול להגיד לכם עכשיו ממש, כל הזה שהתושבים שלחו לי, שיש חושך ברחובות. אור לא מספיק.   נדב לויטה: 

  אמרנו, אם יש מקומות... נפתור. מירב הלפמן:  
(מדברים יחד)  

 ... מאז שנדב הגיע ויהי עיר, העיר חשוכה.   דני הרוש: 
 עובדה שכן.   נדב לויטה: 
 נדב לויטה הגיע להציל את העיר כפר סבא מהחושך.   דני הרוש: 
 למה נדב הוא הנושא?   הדר לביא: 

   תכנית העבודה - ראש העיר: 
   שואלים לגופו של עניין. הדר לביא: 
 תהפוך את זה, תהפוך את זה.   נדב לויטה: 
   למה זה לגופו של אדם? מישהו פגע בך? אנחנו מדברים עניינית, תענה עניינית. הדר לביא: 
 סליחה דני, דני -   נדב לויטה: 

 אתה מוכן להפסיק לזלזל בחברי מועצה כל ישיבה דני. כל ישיבה אתה מזלזל בחבר מועצה. תפסיק די.   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 התשובה... תקבלו תשובה.   ראש העיר: 
 צריך לחשוב, תפסיקו לחשוב שחברי המועצה לא רוצים את טובת העיר כפר סבא. גם אנחנו נציגי ציבור, גם אלינו פונה נדב לויטה: 

ציבור. גם אנחנו רוצים לעזור לציבור, תפסיקו לזלזל. אז אם מבקשים מה היעדים העקרוניים לתאורה ברחובות.   
   אבל זה לא שאילתה נדב. מירב הלפמן: 

   נדב, אף אחד לא מזלזל בך בשום פנים ואופן. דני הרוש: 
   זה ממש רשום בשאילתה. נדב לויטה: 

   ואולי כדאי שאלון יסביר לכם מה זה שאילתות. מירב הלפמן: 
 נדב, אתה לא צריך את עורכת הדין שקוראים לה הדר. אתה יכול לדבר -   דני הרוש: 

 ממש לא עורכת דין.   נדב לויטה: 
 שנייה, אז אף אחד לא מזלזל בך בשום פנים ואופן. יש לך דברים ענייניים, אתה יכול לכתוב אותם -   דני הרוש: 

   אבל ממש כתבתי. נדב לויטה: 
 תן לי דקה, תן לי דקה. אתה טוען שיש שבילים לא מוארים, אין שום בעיה. שלח אותם בצורה מסודרת למנכ"לית, ייכנס דני הרוש: 

לתוכנית העבודה, ייבדק מקצועית. איפה שצריך להאיר יאירו. מה יותר פשוט מזה?   
 אין שום בעיה. אבל אם הצוות המקצועי -   נדב לויטה: 
 קל, זה פשוט.   דני הרוש: 

 היה עונה בכלל לחברי מועצה -   נדב לויטה: 
   מי יענה? דני הרוש: 

 ואוו, ואוו, איזו הגזמה נדב פעם אחת... בחופש ולא קיבלת מענה... די נו. איזה הגזמות.   מירב הלפמן: 
 נדב, נדב, יש פה מנכ"לית, היא עושה את עבודתה -   דני הרוש: 
   מירב, את לא עונה ל -140 (א). הדר לביא: 

 יש דברים שהם לא אמורים להיות ב -140 (א).   מירב הלפמן: 
(מדברים יחד)   

 תעני שזה לא צריך להיות ב -140 (א), נתקן.   הדר לביא: 
 שנייה נדב, אני עניתי לך בצורה הכי ברורה.   דני הרוש: 
   לא לענות, זה לא אופציה. הדר לביא: 
 הדר, תכנית עבודה מוסדרת בתאורה, היא דבר שכתוב וידוע. מה שאני אומר דבר פשוט. לא 140 (א), לא 140 (ב). אתה רוצה דני הרוש: 

 להיות ענייני? אתה ששביל X יהיה מואר? זו המטרה שלך נכון?  
 נכון.   נדב לויטה: 
 לא 140 (א) או 140 (ב). כתוב את הכול מסודר למנכ"לית. ייגשו הצוות המקצועי בהנחייתה של המנכ"לית, איפה שאפשר דני הרוש: 

 לטפל, יטופל. מאוד פשוט, זה קל. באמת נדב זה קל.  
 אם התוכנית זה דבר ידוע, תציגו אותה, זה מה ששאלתי בשאילתה.   נדב לויטה: 
 אתה בא ואומר -   דני הרוש: 

 שנייה, שאלון יסביר אולי מה זה שאילתה.   מירב הלפמן: 
 בסדר, אני אסביר בהמשך... להמשיך.   עו"ד אלון בן זקן: 
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 בכוונה הארכתי בשביל שיהיה... זה לא קשור אפילו לשאילתה. אתה רוצה להאיר את רחוב X את סמטה Y, תבוא תכתוב דני הרוש: 
  את זה. אם זאת המטרה הזאת. מנכ"לית תכנית מסודר, זה הכול. לא צריכים לענות תביא את הרשימה. על מה צריכים לענות לך? 

 אתה באמת מצפה שבמסגרת תשובה לשאילתה... תכנית העבודה.   עו"ד אלון בן זקן: 
 אלון, אלון, בעיקרון רק בשביל המידע. העיר כפר סבא לקחה לעצמה פרויקט של בית הנשיא שנקרא אקלימה. הפרויקט ראש העיר: 

הזה בעצם הופך את העיר להיות מאופסת אנרגטית. מאופסת אנרגטית זה שאומר שכל ייצור החשמל העירוני הוא בכוחות עצמנו, דרך תאים פוטו וולטאיים. אנחנו 
התחלנו בתוכנית העבודה 1) לכסות את כל הגגות ברחבי בתי הספר.   

 מה זה קשור?   נדב לויטה: 
 אני אסביר לך מה זה קשור. זו פעולה ראשונה. ופעולה שנייה להתחיל להחליף את תאורת הלדים בכל העיר. הוחלפו כל ראש העיר: 

הצירים הראשיים במשך שנה אחת. ויצמן, בן יהודה, הפועל, בגין, טשרניחובסקי, זו הפעולה הראשונה. פעולה שנייה שכונות, התחלנו במזר העיר, יוספטל, קבלן, הדרים, 
תשלו"ז, אוניברסיטה וכל הגזרה, גאולים. הפעולה הנוספת סביוני הכפר שהוחלף עכשיו, שכונת אליעזר, השכונה הירודה כבר זה לדים. והצירים הראשיים בעיר, אם 
תלכו תיסעו בתל חי וברוטשילד ובכל הרחובות הוחלפו. הפעולה הבאה זה כל אזור רחוב אז"ר בתיכונים, ולאט לאט נכנסים פנימה לתוך העיר, וסוגרים את כל האירוע. 
האירוע הזה זה אירוע של הרבה מאוד כסף. ולכן חלק מהמשאבים מגיעים מקולות קוראים שמגיעות מהמדינה, ואנחנו עושים מצ'ינג, אנחנו מקבלים כסף, אנחנו 
נותנים בתמורה, ולאט לאט סוגרים את הפערים. אם יש מקום גינה, שביל שיש מצוקה. אני אומר את זה פה נדב תעביר את זה למנכ"לית, ויכניסו את זה לתעדוף  

בתוכנית העבודה. כרגע אנחנו מסיימים את סביוני הכפר. יש פה נציגים מסביוני הכפר?   
 תודה רבה על ההתייחסות המסודרת.  הדר לביא: 

 תודה רבה.   ראש העיר: 
   זה בדיוק מה שהוא שאל אגב. הדר לביא: 

   קיבלתם תודה. ראש העיר: 
 לו הייתה מתקבלת התשובה הזאת -   הדר לביא: 

   שאילתה הבאה. ראש העיר: 
   לא הייתה תשובת נגד. רק שאלו מה תכנית העבודה. הדר לביא: 

 אגב זה מופיע באתרים.   ראש העיר: 
 שאלו מה תכנית העבודה, ראש העיר אתה הראשון שענה.   הדר לביא: 

   חברים, שאילתה הבאה. ראש העיר: 
   ראש העיר הראשון שענה על השאלה מה תכנית העבודה. הדר לביא: 

 תודה.   ראש העיר: 
 מענה לשאילתה בנושא מסקנות מהלך הפרדה -  מירב הלפמן: 

 ... תכתבו מה אתם רוצים.   דני הרוש: 
  

ג.  מסקנות מהלך הפרדת טט"ח לקראת רישום. 
  

 מענה לשאילתה בנושא מסקנות מהלך הפרדת טרום טרום חובה לקראת רישום. ההחלטה על מעבר למודל זה התקבלה מירב הלפמן: 
לאחר בחינה מעמיקה ושיח משותף עם כלל השותפים, מתוך הבנה שהמהלך צפוי לתרום באופן משמעותי לאיכות העשייה הפדגוגית בגנים. אנו מודעים לכך שכל שינוי 
עשוי לעורר התנגדויות וקשיים בשלביו הראשונים. עם זאת על מנת להעריך את התהליך באופן מיטבי ומבוסס, נדרש פרק זמן של לפחות שנת לימודים מלאה. שאלת 

המשך?   
 האם לקראת השלב השני של הרישום ביוני, באפריל – מאי – יוני מתוכננת איזה שהיא הערכת מצב לדבר הזה.   אלון רבינוביץ: 
 הוא לא במאי יוני.   מירב הלפמן: 

 חשוב אסנת.   דני הרוש: 
 אני אגיד שקודם כל הרישום נעשה עכשיו בחודש ינואר, ולא במאי. השיבוצים, עד השיבוצים זה משהו אחר, הרישום נעשה אסנת חכמון: 

עכשיו וההגדרה של הגנים נעשית לקראת הרישום ולא אחרי. אז לכן זה לא רלוונטי בכלל הרישום הזה, אחד. שתיים, אני כן אציין שלהבדיל משנים קודמות, אנחנו 
השנה עשינו עבודה מאוד מאוד משמעותית במעונות, כהכנה למהלך הזה של להפוך לטט"ח, ובתוך עבודה משמעותית העברנו הכשרות, מה זה הכשרות, הסברים 
להורים גם ברמת המעון וגם ברמה הכללית, שבה איך גומלים ילדים מטיטולים, כדי שיגיעו לגן גמולים ובאמת בנתונים הגיעו הרבה יותר ילדים גמולים, מעט מאוד 
ילדים לא גמולים. אנחנו מפיקים מזה לקחים לראות איך מטייבים את זה, זה אחד. שתיים, כדי לעזור בתוך המהלך הזה, אצלנו בגנים בעיר להבדיל מרשויות האחרות, 
ממוצע ילדים בגן הוא 26 ילדים בגן. בטט"ח עוד יותר נמוך 24 ילדים בגן, שזה גם מאפשר עבודה מיטבית יותר. כדי שנבחן את זה, צריכה לעבור לפחות לפחות לפחות 

שנת לימודים אחת. זה לא זמן לבחון כשאולי חודש וחצי לימודים בתוך חגים בתוך זה, ואחר כך נחליט.   
   תודה אסנת. מירב, את יכולה להמשיך בבקשה שאילתה הבאה. דני הרוש: 

  
 ד.  מכלי מזון במערכת החינוך.

  
 מענה לשאילתה בנושא מכלי מזון במערכת החינוך. ההזנה במערכת החינוך העירונית מסופקת על ידי חברת אפונים מירב הלפמן: 

שבחברה הכלכלית. במהלך תקופת הלחימה הבלתי צפויה בוצעו התאמות לוגיסטיות באספקת ארוחות חמות במסגרות החינוך. וזאת על מנת להבטיח את רציפות 
ההזנה לילדים. בשל אילוצי זמן, כוח אדם ותפעול, התקבלה החלטה על שימוש במכלי סיפט מאושרים ובהמשך תכף אתם תראו את האישורים. אנו ערים לחששות 
העולים בנוגע לשימוש בכלים מפלסטיק עבור מזון חם, גם כאשר מדובר בכלים המאושרים לשימוש ומזון ועומדים בכל התקנים הנדרשים. בהתאם לכך נבחנו מספר 
חלופות לרבות חזרה לשימוש בגסטרונומים, שזה מכלי מתכת רב פעמיים. לאחר פיילוט שבוצע בחלק מגני הילדים לחזרה בשימוש בכלים רב פעמיים, ולאור אתגרי 
ההפעלה שהודגשו בעיקר בתחומי השטיפה, שמירה על רמת סנסיטיזציה נאותה ובטיחות המזון הוחלט לעת עתה להמשיך בשימוש במכלי סיפט מאושרים. יחד עם 

זאת הנושא נמצא בבחינה מתמדת ובכוונתנו לקדם פיתוח חלופה ישימה. שאלת המשך?   
 לפני כמה חודשים קיבלנו פה החלטה על דשא סינטטי, בגלל הפלסטיק שיש בדשא סינטטי. במכלי מזון אנחנו בסדר עם זה, אלון רבינוביץ: 

 אני מבין. למרות שזה אוכל חם מגיע לגנים -  
 יש פה אישורים שמראה שהסיפט לא פולט שום חומר.   מירב הלפמן: 

 גם לדשא סינטטי יש אישורים. זו החלטה שהתקבלה פה במועצה.   אלון רבינוביץ: 
 זה מה שאמרנו שהם בוחנים. אני רק אגיד שהחברה היא מהדרום, והיה להם קשיים לספק את המזון בכלים כאלה. מירב הלפמן: 

  ובוחנים עכשיו את האפשרות. 
 אנחנו בוחנים שיחזירו את זה בחזרה.   ראש העיר: 

  
ה.  פעילויות לילדי חטיבת הביניים והתיכונים. 

  
 מענה לשאילתה בנושא פעילויות לילדי חטיבות הביניים והתיכונים. אגפי העירייה נרתמו למהלך משותף והובילו מגוון רחב מירב הלפמן: 

של פעילויות עבור בני ובנות הנוער בחטיבות הביניים. אחד, מרכזי הנוער מפעילים סדנאות, הרצאות ומרחבים פתוחים עד שעות הלילה המאוחרות, במטרה לספק 
מסגרת חברתית בטוחה. צוותי הנוער העירוניים פרוסים בשטח, נפגשים עם בני הנוער ומשוחחים עימם בשיח בלתי פורמלי ומזמן. רשות הספורט מפעילה מידי יום 
שישי בבוקר אלפי ילדים במסגרות פעילויות הספורט העירוניות. באילן רמון יצא לדרך פיילוט חדש של קבוצת מחול. בחטיבת אלון נפתחה קבוצת היפ הופ המיועדת 

לתלמידי החטיבה. ובהיכל התרבות יחלו מעוד חודש בשנת 2026 ערבי פנאי ותרבות מותאמים לבני נוער. שאלת המשך?   
 אני רק אוסיף לזה, כל שיעורי הספורט של נבחרות הספורט נעשות בימי שישי, כדי שהם מגיעים -   אסנת חכמון: 
 ציינו את זה.   מירב הלפמן: 
 מחוננים או לומדים ימי שישי נחשון.   אסנת חכמון: 
 נכון, תודה אסנת.   מירב הלפמן: 

  
 ו.  מוסדות חינוך וציבור בלי אישור כבאות קבוע.

  
 מענה לשאילתה בנושא מוסדות חינוך וציבור בלי אישור כבאות קבוע. לכל מוסדות החינוך והציבור הנדרשים באישור מירב הלפמן: 
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כבאות, קיים אישור כבאות תקף, בהתאם לדרישות ולתקנות. עיריית כפר סבא פועלת על פי תכנית עבודה רב שנתית לביצוע עבודות תחזוקה שוטפות, הכוללות 
היערכות ועמידה בדרישות כבאות והצלה – כב"א, ובתקנות משרד החינוך. שאלת המשך?   

 מעולה, זה כבר שיפור משנים קודמות. האישורים האלה עולים לאתר העירייה כחלק משיתוף ציבור?   הדר לביא: 
   אני לא יודעת אם הם שם, אנחנו נבדוק, אני לא יודעת בעל פה לומר אם הם שם. מירב הלפמן: 

   אוקיי. הדר לביא: 
  

ז.  שבילי אופניים. 
  

 מענה לשאילתה בנושא שבילי אופניים. מאז תחילת 2024 העיר הייתה מחויבת בראש ובראשונה לטיפול בצרכי הביטחון מירב הלפמן: 
בעקבות המצב, ולכן המשאבים והמאמצים הופנו לשם. כעת לאחר שהמצב מאפשר להתפנות גם לנושא הפיתוח, נמשיך לקדם את תכנון וביצוע שבילי אופניים ברחבי 

העיר. שאלת המשך?   
 אולי זה קצת לא ברור. השאלה הייתה כמה מטרים של שבילי אופניים נסללו בעיר החל מ -2024, התשובה היא אפס. בסדר, הדר לביא: 

רק רציתי לוודא, תודה.   
   התשובה היא אפס. ראש העיר: 
 הייתה קצת מלחמה.   דני הרוש: 

 אני חושב שאנחנו שכחנו שהיה פה איזה אירוע מלחמתי בשנתיים האחרונות.   ראש העיר: 
 ברור, זה מצדיק אגב את כל העבודה הכושלת שלכם שנתיים, ורק תסבירו את ה -5 שנים קודם.   הדר לביא: 

   עדיף מאשר לשבת ולהעביר ביקורת כבר 7 שנים. ראש העיר: 
   זה נקרא דמוקרטיה. הדר לביא: 

 יכולת לקחת תיק אחד, תיק אחד.   ראש העיר: 
 זה דמוקרטיה. יש פה כמה שמשלמים -   הדר לביא: 

   תיק אחד, תיק. ראש העיר: 
   א' אתה לא הצעת, אבל זה בכלל לא משנה. הדר לביא: 

 את יכולה, את מוזמנת עכשיו לקחת תיק.   ראש העיר: 
   שוב אתה... את הנושא האופוזיציה. אתה ראש העיר, אתה האחראי. הדר לביא: 

 קחי תיק, קחי תיק. את מוזמנת לקחת תיק ולטפל, מאשר להעביר ביקורת כל הזמן.   ראש העיר: 
 תוביל את העיר הזאת, אתה לא מסוגל, ולפעמים יש ביקורת. ככה זה במציאות.   הדר לביא: 

 ... אני חושב שהצוות שלי עושה עבודה מצוינת.   ראש העיר: 
   מי זה הצוות שלך? הדר לביא: 

 תראי, כולן מחויכות ועובדות, כולן. תסתכלו פה את כל הצוות עובדים.   ראש העיר: 
   מענה לשאילתה בנושא תשלום ליועצים חיצוניים. מירב הלפמן: 

 אני אומר את זה קבל עם ועדה, את מוזמנת לקחת איזה תיק שאת רוצה, בואי.   ראש העיר: 
   אני לא הנושא פה. הדר לביא: 

 אני מציע לפתוח משא ומתן פה...   דן בן יהודה: 
 הכול פתוח. הכול פתוח. הכול פתוח דן.   ראש העיר: 

(מדברים יחד)   
   כי הוא התנגד לזה בתוקף. דן בן יהודה: 

 מה אתה אומר? בשם מי אתה אומר?   שלי סבר: 
 לא שמעת את זה אף פעם.   ראש העיר: 
 אני אומרת לך שהוא התנגד לזה בתוקף, אני מבינה שהייתם בסוד העניינים. אולי לכם הוא אמר משהו אחר. מכיוון שאני הדר לביא: 

  הנושא בעניין, אני יודעת מה היה. אבל אתן אולי יודעות יותר טוב. 
 מכיוון שיש פה מספר חברי מועצה שהם בסיעה שלך, הם יודעים שאני אומר לכם כל פעם בואו תצטרפו, בואו תצטרפו.   ראש העיר: 
 נו בוא נתקדם, באמת זה לא הנושא.   הדר לביא: 

   את רוצה שאני אגיד לך שמות? ראש העיר: 
 ... על אמינות.   דן בן יהודה: 
 למה אמינות? אלון אני לא אומר לך כל הזמן תצטרף? יעל אני לא אומר לך כל הזמן בואו תצטרכו.   ראש העיר: 

 אתה כל הזמן בא ואומר תצטרף.   דן בן יהודה: 
 בואו תצטרפו אני אומר לכם גם עכשיו.   ראש העיר: 
 אולי תשקיע בזה יותר, אולי זה יעבוד. אולי זה יעזור לעיר לתפקד.   הדר לביא: 

 אני אומר לך פה, אתם מוזמנים.   ראש העיר: 
 בואו נתקדם נו. תודה על ההזמנה.   הדר לביא: 

 אני מסתכל עליכם בעיניים, אתם מוזמנים בכל רגע נתון להיות פה בקואליציה. מה לא ברור?   ראש העיר: 
 תודה על ההזמנה, תתרכז בלחזק את הקואליציה שלך, אתה צריך את זה.   הדר לביא: 

 אני חושב שאת -   ראש העיר: 
 הקואליציה מתוחזקת היטב, העיר מתוחזקת -   דני הרוש: 
   בוודאי. אם אתה אומר את זה כנראה זה נכון. הדר לביא: 

   אני קצת מכיר את הפוליטיקה. ראש העיר: 
   אז כנראה אתה צודק. הדר לביא: 

 זהו. אבל אני אומר עכשיו בלי שום קשר, כל מי שרוצה לקחת על עצמו תחום נושא ולטפל בו מוזמן. יש מספיק מקום לכולם ראש העיר: 
לשבת, וכל אחד יכול לקחת על עצמו ולעשות ולפעול. כל מי שיושב פה וגם מסתכל, כולל עדי לוי סקופ במשך 4.5 שנים היא שיבחה את ראש עיריית כפר סבא, איזה ראש 

עיר טוב הוא, וכמה היא קיבלה חבל ארוך מאוד.    
 אתה פשוט חצוף שאין לתאר. אין דברים כאלה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   אבל זו העובדה. ראש העיר: 
 תמשיך, תמשיך לדבר, לטפוח לעצמך על השכם.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   אבל זו העובדה עדי. ראש העיר: 
 תמשיך לטפוח לעצמך על השכם. מה שנקרא גם אנשים חכמים ונשים חכמות -  עו"ד עדי לוי סקופ: 

   בואי, חבל. ראש העיר: 
   בסוף הן מתעוררות. עו"ד עדי לוי סקופ: 

   מיותר. לא מכבד אותך. באמת לא מכבד אותך. ראש העיר: 
 בסוף הן מתעוררות.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 עדי, למה הפסקת לשבח?   הדר לביא: 
   זה לא מכבד אותך. עו"ד עדי לוי סקופ: 

 למה הפסקת לשבח אותו?...   הדר לביא: 
  

ח.  תשלום ליועצים חיצוניים. 
  

 טוב, מענה לשאילתה בנושא תשלום ליועצים חיצוניים. עיריית כפר סבא פועלת על פי חוק -   מירב הלפמן:
 ... זה גם אופציה.   ראש העיר: 

 בכל הנוגע להתקשרויות עם ספקים. אנו דוחים על הסף את הטענות. העובדת מסייעת במשימות הדוברות העירונית ופועלת מירב הלפמן: 
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במסירות רבה. שאלת המשך?   
 השאילתה לא טענה טענות, אז אני לא יודעת מה טענתם. שואלים האם מי שמנהלת לרפי את הרשתות החברתיות, הדר לביא: 

משולמת על ידי העירייה או גופים עירוניים?   
 אני.   ראש העיר: 
 אתה משלם כסף לעובדת שמנהלת לך את הרשת?   הדר לביא: 

   אני, אני, אני. ראש העיר: 
   הוא מנהל את הרשתות. מירב הלפמן: 

 אני כל היום באינסטגרם.   ראש העיר: 
   לא, אנחנו יודעים שיש עובדת, יש לנו תמונות שלה, ואנחנו יודעים את שמה, ואנחנו יודעים שהיא מועסקת. הדר לביא: 

 אנחנו ראינו גם איך צילמת אותה.   ראש העיר: 
 אכן צילמתי אותה.   הדר לביא: 

   ממש לא מכובד. ראש העיר: 
  מה לא מכובד? הדר לביא:  

 לא מכובד לקחת עובדת עירייה...   ראש העיר: 
 שוב, הנושא זה האופוזיציה, אני לא מבינה אתכם? האם העובדת שמנהלת לראש העיר את הרשתות החברתיות משולמת הדר לביא: 

 מכספי עירייה או חברות עירוניות? אני מעוניינת לתשובה.  
   מאיפה את יודעת? ראש העיר: 

   היא עובדת בדוברות - מירב הלפמן: 
 אני שואלת. היא עובדת בדוברות העירייה ומשולמת מהעירייה?   הדר לביא: 

   לא. ראש העיר: 
   מנכ"לית העירייה אומרת שכן, תחליטו מה האמת, ותגידו אותה. הדר לביא: 

   היא עובדת בעירייה, אבל לא מנהלת רשתות. ראש העיר: 
 לא, לא אמרתי שהיא מפעילה לך את העמוד. ממש לא אמרתי את זה. אני אמרתי שהיא מפעילה לו את העמוד? אמרתי מירב הלפמן: 

שהיא עובדת בדוברות העירייה.   
 איך יודעת על מי אני מדברת?   הדר לביא: 

 מה?   מירב הלפמן: 
 איך את יודעת על מי אני מדברת?   הדר לביא: 

 מה זאת אומרת, הרגע אמרת.   מירב הלפמן: 
   ... וצילמת אותה. ראש העיר: 

 מה זאת אומרת הרגע אמרת.   מירב הלפמן: 
   היא נעלבה ובכתה והלכה הביתה. ראש העיר: 
   לא שמעתי. הדר לביא: 

   הרגע דיברתם עליה. מירב הלפמן: 
 לא אמרתי את שמה, איך את יודעת על מי אני מדברת?   הדר לביא: 

 הדר, הדר, אני רוצה להגיד לך משהו.   ראש העיר: 
 יש עובדת שעובדת בדוברת -  הדר לביא: 

 העובדת הזאת -   ראש העיר: 
   שהיא לא מפעילה לרפי את הרשתות החברתיות? הדר לביא: 

 העובדת הזאת אחרי שצילמת אותך, לקחה את הרגליים והלכה הביתה מרוב שהיא נפגעה. חבל.   ראש העיר: 
   היא לא מנהלת לראש העיר את הרשתות החברתיות, העובדת הזאת. הדר לביא: 

   לא שאני יודעת. מירב הלפמן: 
 את לא יודעת את זה?   הדר לביא: 

   לא. מירב הלפמן: 
 אני מציעה לך לבדוק. כי ראש העיר טוען שהוא מנהל לעצמו את הרשתות החברתיות, הפער בין זה למציאות גדול. כל שקל הדר לביא: 

 ציבורי שיוצא על ניהול רשתות של פוליטיקאי, זה עליכם שומרי הסף שאתם חשופים לזה לאחריות שלכם. אז אני מקווה מאוד שאתם בודקים היטב.  
   גבירתי היקרה לא לאיים. ראש העיר: 
   עם מה אני מאיימת עם צדק? הדר לביא: 

   לא לאיים, לא לאיים. ראש העיר: 
   עם חוק. הדר לביא: 

 לא לאיים.   ראש העיר: 
 עם מה? צדק וחוק?   הדר לביא: 

 לא לאיים, לא לאיים.   ראש העיר: 
 צדק וחוק -  הדר לביא: 

 תסתכלי עליי טוב -   ראש העיר: 
 ... פעולה לא חוקית.   הדר לביא: 

   לא מאיימים פה, אנחנו לא מאיימים פה. ראש העיר: 
   ... זה גם נגד החוק. שלי סבר: 

 בסדר? לא מאיימים עם כל הכבוד לך.   ראש העיר: 
  

ט.  אישור תקציב העירייה. 
  

 מענה לשאילתה בנושא פרסום עיריית כפר סבא על שלטי חוצות. אוי סליחה, מענה לשאילתה בנושא אישור תקציב מירב הלפמן: 
העירייה. עיריית כפר סבא פועלת להכנת התקציב בצורה יסודית ומדויקת. תהליך הכנת התקציב כוללת אמות למדיניות העירייה, עדכון תחזית הכנסות והוצאות 
והתחשבנות בשינויים רגולטוריים ובהנחיות ממשלתיות. על מנת להבטיח שהנתונים יהיו עדכניים ומדויקים, התקציב מובא לאישור בסמוך לסוף השנה הקלנדרית. 

שאלת המשך?   
 כן, שאלתי מה רע בלעמוד בחוק, שאומר שצריך להגיש את ה -, כן, זה החוק, כתוב.   יעל סער: 
 לאסוף תרומות מתושבים כחברות מועצה זה חוקי? בלי לתת קבלות, בלי לתת זה, לקנות מתנות לתושבים, זה חוקי?   שלי סבר: 

 תקציב צריך לאשר עד סוף השנה.   עו"ד אלון בן זקן: 
   אני לא יודעת על מה את מדברת, לא. יעל סער: 

 למה לא חוקי? תקציב צריך לאשר עד סוף שנה נקודה.   עו"ד אלון בן זקן: 
 פקודת העיריות קובעת -    יעל סער:

 אני יודע מה קובעת פקודת העיריות, והיא קובעת שצריך לאשר את התקציב עד סוף שנה.   עו"ד אלון בן זקן: 
 לא, היא קובעת מקלות והיא קובעת גזרים.   יעל סער: 

   עד סוף שנה. עו"ד אלון בן זקן: 
 לא, היא קובעת שצריך לאשר עד 1/11.   יעל סער: 

 טוב, מענה לשאילתת בנושא היועמ"ש -   מירב הלפמן: 
 ... ראש העירייה יגיש... לאישור המועצה לא יאוחר מחודשיים -   יעל סער: 

 הוא יגיש, כן בסדר גמור. הוא מגיש לה את זה, והמועצה תדון עד סוף שנת הכספים.   עו"ד אלון בן זקן: 
 לא. רשום יגיד לאישור המועצה לא יאוחר מחודשיים לפני.   יעל סער: 
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   יעל, שאלה. יעל שאלה בבקשה. ראש העיר: 
   השאלה היא, זה באמת - יעל סער: 

 תשאלי נו.   ראש העיר: 
 זה חסר טעם להצביע על תקציב -   יעל סער: 

   מה השאלה? ראש העיר: 
   ב -31/12. יעל סער: 

   אבל היועמ"ש ענה לה. מירב הלפמן: 
   מה השאלה? ראש העיר: 

 חסר טעם. השאלה היא למה לא להגיש תקציב עד ה -1/11?   יעל סער: 
   טוב, אז אני - ראש העיר: 

   ארנונה מאשרים ביוני. יעל סער: 
 מאז שאני מכיר את החיים הציבוריים, שאלת תקבלי תשובה. מאז שאני מכיר את החיים הציבוריים, ואני מכיר אותם ראש העיר: 

הרבה שנים, תקציב מוגש עד 31/12. תמיד, מאז ומעולם. מסיימים את השנה. עושים עבודת מטה. עבודת המטה זה אישור צו ארנונה, שאני שמח שמשרד הפנים חייב 
את הרשויות המקומיות להגיש אותו עד יוני, ולא עד נובמבר. ועד סוף דצמבר מגישים תקציב. הצוות בעצם ברגע שמאושר צו הארנונה, הוא יודע פחות או יותר את 
הבסיס הכלכלי של התקציב, ולאחר מכן יש לו 3-4 חודשים עבודה. העבודה היא בעצם לעבור את כל המחלקות, את כל האגפים, את כל התאגידים, את הכול כולל הכול, 
לסכום סכום של 1,150,000,000 ₪ זה תקציב העירייה ועוד מאות מיליונים של חברות. זה אירוע. ולהגיש את זה עד ה -31/12. לפחות אני מאוד שמח, ב -2 מקומות 

היחידים שהוגש תקציב בזמן שהיה מותר, זה אחרי הבחירות ב -2018, זה הוגש ביוני 2019. ובקורונה -   
   נכון. יעל סער: 

 רגע, את לא היית פה או שהיית פה, בקורונה שלא אפשרתם לראש העיר לזמן ישיבת תקציב. אני זוכר את זה היטב. אתם ראש העיר: 
לא אפשרתם לנו להביא ישיבת תקציב, כי היה סגר. וכשאני באתי ואמרתי בואו נעשה, נבצע תקציב חירום רשותי, חברי המועצה מהאופוזיציה לא אפשרו להעביר 

תקציב, כי היינו צריכים לאשר את זה פה אחד. גם את זה לשמחתי יש פרוטוקולים. תודה רבה שאילתה הבאה.   
  

י.  פרסום עיריית כפר סבא על שלטי חוצות. 
  

 אני במענה לשאילתה בנושא פרסום עיריית כפר סבא על שלטי חוצות.   מירב הלפמן: 
 ... לאשר ביום ה -31/12 -   יעל סער: 

 עיריית כפר סבא באמצעות החברה הכלכלית -  מירב הלפמן: 
(מדברים יחד)   

 תנו לי להמשיך בבקשה. מענה לשאילתה בנושא -   מירב הלפמן: 
   כשמאשרים משהו בדקה ה -99 מתייחסים... יעל סער: 

 דני תנו לי להמשיך, תודה. מענה לשאילתה בנושא פרסום עיריית כפר סבא על שלטי חוצות.   מירב הלפמן: 
   אין זמן לדיון ואין זמן... מה לעשות. יעל סער: 

 עיריית כפר סבא באמצעות החברה הכלכלית לפיתוח העיר משכירה את מתקני הפרסום העירוניים לזכייניות המתמחות מירב הלפמן: 
בפרסום חוצות. הזכייניות משלמות דמי זכיינות שנתיים בהתאם לתנאי המכרז שבו זכו, ומהן נגבות עלויות הפרסום וההפקה המוטלות על המפרסמים המסחריים. 
בחודש נובמבר הושק קמפיין עירוני, שמטרתו להוקיר ולהבליט את מצוינות בני ובנות הנוער בכפר סבא, המתבטאות בשיעורי גיוס גבוה לצה"ל ובאחוזי זכאות 
מרשימים לבגרות. מצורפות ההדמיות. פרסום מסוג זה, זה לא יחצנות כפי שנאמר, אלא כלי משמעותי לחיזוק תחושת הגאווה העירונית והקהילתית. הקמפיין מעצים 
את תלמידי העיר, צוותי החינוך וצעיריה, ומציג את ההישגים באופן פומבי ומכבד ברחבי העיר. בנוסף קמפיינים עירוניים נוספים כגון פרסומי חג חנוכה, חודש העלאת 
המודעות לאנשים עם מוגבלויות, נועדו ליידע את הציבור על פעילויות ואירועים עירוניים הפתוחים לקהל הרחב, ולחזק את חיבור התושבים למרחב העירוני ולחיי 

הקהילה. אתם יכולים לראות את הפרסומים פה לפניכם על המסך, יופי. שאלת המשך?   
 כן, כמה זה עלה? שאלתי כמה זה עלה, לא עניתם. אני מכירה שקמפיין 3 שבועות שלטי פרסום בחוץ עולה 100,000 ₪, יותר יעל סער: 

מ -100,000 ₪ פחות מ -100,000 ₪, כמה זה עלה?   
   מה אכפת לך? שלי סבר: 
 מה מה אכפת לי? זה כסף של הציבור. זה לא כסף שלך וזה לא כסף של ראש העיר. מה לעשות כספי ציבור. מה אכפת לך, יעל סער: 

100,000 ₪. מה אכפת לך?   
(מדברים יחד)   

 יש דוברת לעיריית כפר סבא, היא מנהלת את תקציב השיווק והפרסום של העירייה.   שלי סבר: 
 זה לא עולה כסף.   ראש העיר: 

 מה זו השאלה המזלזלת הזאת כמה זה עלה. את הגורם המקצועי שמאשר את הפרסום? את הגורם המקצועי שמאשר את שלי סבר: 
הפרסום? התקציב של עיריית כפר סבא אושר בינואר שנה שעברה,   

   זה לא עלה כסף. ראש העיר: 
 ועל פי התקציב הזה עובדת מחלקת השיווק והפרסום. השאלה המזלזלת הזאת של כמה זה עלה, ואני רוצה את הפירוט, מי שלי סבר: 

את שתקבלי את הפירוט של הפרסומים של עיריית כפר סבא -   
   נבחרת ציבור זו זכותה. הדר לביא: 
   קוראים לזה אופוזיציה, מה הבעיה? נדב לויטה: 
 לא, קוראים לזה חברי מועצה. כל חבר מועצה צריך לשמור על הכסף הציבורי, זה לא קשור לאופוזיציה וקואליציה.   הדר לביא: 

(מדברים יחד)  
   כל חבר מועצה צריך לעבוד על פי החוק, ולא... שלי סבר: 

 שלי, אם אומרים משהו הרבה פעמים, הוא לא אמת.   נדב לויטה: 
   חברים אנחנו רק בשאילתות. ראש העיר: 

   חברים, שקט רגע. מירב הלפמן: 
 רגע, אני רוצה להגיד לכם משהו, באמת לא נוח לי -   ראש העיר: 

   מה קורה לכם? מירב הלפמן: 
 המהומה הזאת וזה לא מתאים.   ראש העיר: 

 ערן, הם לא עובדים על אף אחד...   דן בן יהודה: 
 טוב, אני רק רוצה להגיד משהו, באמת הנוהל יש שאילתה, יש תשובה, יש שאלת המשך. עוד פעם זה הנוהל.   ראש העיר: 

 אבל לא עניתם על השאלה.   יעל סער: 
 שנייה רגע, תנו לי אבל -   ראש העיר: 

 ענינו, זה לא שלא הבנתם את התשובה זה לא אומר שלא ענינו יעל.   מירב הלפמן: 
   אני אסביר לכם. יעל, אני אסביר לך. ראש העיר: 
   הם לא בקטע של לענות על השאלות היום. נדב לויטה: 
 חברים אתם רוצים שאני אסביר או אתם רוצים לעבור לשאילתה הבאה.   ראש העיר: 

   השאלה האם ראש העירייה - דן בן יהודה: 
 האם באתם להתווכח או באתם להקשיב?   ראש העיר: 

 לא, רוצים להקשיב וזה חשוב.   דן בן יהודה: 
   אז תודה, אז תקשיב. ראש העיר: 

   אז תקשיבו, אז תקשיבו. מירב הלפמן: 
   אתה לא בזכות דיבור. ראש העיר: 

 אז תקשיבו לתשובה.   מירב הלפמן: 
 אתה לא בזכות דיבור. אבל אי אפשר להפוך את המקום הזה לשוק.   ראש העיר: 



 9

 לא, חס ושלום.   דן בן יהודה: 
 אז תן לי להשיב.   ראש העיר: 

   אפשרת לחברת המועצה שלך - דן בן יהודה: 
 אני משתלט על הדיון -   ראש העיר: 

   בזלזול בוטה... אני רק רוצה לדעת דבר... דן בן יהודה: 
 אבל אי אפשר, אבל תיתן לי להמשיך, אני באמת מבקש.   ראש העיר: 

   זה חשוב, זה חשוב. דן בן יהודה: 
   לא, זה לא חשוב, זה שאילתה. ראש העיר: 

   האם אתה תומך במה שאמרה חברת המועצה? דן בן יהודה: 
 אני רוצה להגיד לכם, באמת מי שרואה אותנו בבית מתבזה. אומר בושה וחרפה שככה מתנהגים בישיבות.   ראש העיר: 

   בדיוק. דן בן יהודה: 
   אבל אתה מפריע לי. אבל אני רוצה לתת תשובה. ראש העיר: 

   תנו לנו לענות ליעל, היא שאלה שאלה. מירב הלפמן: 
 ... שאלה של חברת מועצה מי את, באמת רפי מה זה? אתה צריך לגנות את זה.   מיכל סלומון: 

 התשובה היא כזאת.   ראש העיר: 
 מי את? מירב באמת, איזה מן...   מיכל סלומון: 

   לירית, איזה כיף שהיית איתי בנגישות. ראש העיר: 
   לא היית אומרת דבר כזה. מיכל סלומון: 

   היה לנו תרגיל בנגישות - ראש העיר: 
   אני אמרתי לך מי את? מתי? בחיים לא. מיכל סלומון: 
 בואו נעצור רגע את השיח הזה.   מירב הלפמן: 

 היה לנו תרגיל בנגישות שהגעתי למקום שנקרא שקיפות, שזה בעצם מה קורה שיש רעשי רקע, נכון לירית? ואז נתנו לי כזאת ראש העיר: 
תיבה, אמרו לי קח את התיבה ראש העיר ותפרק אותה. אז אני באתי לפרק את התיבה, ואז היו שם 4 מדריכות שהתחילו לצרוח. צעקות, צעקות, צעקות. אני מרוכז 
בתוך התיבה. אז נכון לירית היית שם, וחייכתי. אז אמרו, אתה יודע לנתק. אז אני רוצה לנתק. היית שם, ויש לנו תמונות. אז אני רוצה לנתק את הרעשים, בסדר? אני 
רוצה שתקשיבו לתשובה בהתאם לשאלה ששאלת. לדוברות מגיע קמפיינים עירוניים. מגיע, זה חלק מההסכם שיש לנו עם הספקים. הקמפיינים העירוניים הם 
קמפיינים של הסברה, הם לא יחצנות. לא צריך לזלזל בעבודה שנעשית פה, כי אם יש לנו מערכת חינוך שיש בה 24,000 ילדים מגיל גן ועד התיכונים, והילדים האלה 
בסופו של דבר מביאים להישגים, זו גאווה גדולה לעיר כפר סבא. אז אם שמים שלטי חוצות שאומרים בכפר סבא חינוך פורץ דרך ב -92%, אני חושב שזה משהו שהוא 
מתבקש. ואם יש לנו שיעור גיוס בצה"ל שהוא גבוה, ואנחנו מדברים עכשיו על כל מה שקשור לגיוס, ואיך בעצם יש את חוק הגיוס, שאני מתנגד לו וחתמתי על מכתב. 
חתמתי על מכתב, כי הבן שלי שירת שנה במילואים, ואני רוצה שכולם ישרתו במילואים. ואם אנחנו מקבלים כאלה נתונים בכפר סבא, אז זה לא יחצנות, זה להציג 

בגאווה את הנתונים של העיר כפר סבא. וזה בחינם. זה לא עולה כסף.   
 זה לא עלה כסף כן.   הדר לביא: 

   לא עולה כסף, לא. ראש העיר: 
   התשובה היא 0. הדר לביא: 

 יש קמפיין -   מירב הלפמן: 
   מגיע לנו קמפיינים - ראש העיר: 

יש X קמפיינים שמוגדרים לנו ללא עלות.   מירב הלפמן:  
   מגיעים לנו ללא עלות. ראש העיר: 

 מה זה ללא עלות? בלי הדפסה ובלי עלות... ובלי תלייה?   יעל סער: 
 עזבי את ההדפסה זה בטל בשישים.   ראש העיר: 

   בוודאי שזה עולה כסף. יעל סער: 
 זה לא קמפיין שאני קונה שלטים. אני מנסה להבין, אני רוצה לשאול אותך עוד שאלה. עכשיו אני אשאל אותך שאלה, ראש העיר: 

בסדר? הפוך נעשה את זה, נניח שיש עכשיו אירוע שהעיר כפר סבא קיבלה 92% בבגרות. איפה נפרסם את זה?   
 ראש העיר אני רוצה להגיד בבקשה. שצוותי החינוך והמנהלים מודים על ההוקרה שהעיר מעריכה אותם, וזה חשוב אסנת חכמון: 

הפרסום, וחשוב...   
   אבל בטח... כי אתם קוראים לזה יחצנות, וזה לא יחצנות. בטח שזו השאלה, מה זאת אומרת. מירב הלפמן: 

  
 יא.  מדד הדמוקרטיה העירונית.

  
 תודה, שאילתה הבאה. נושא מדד הדמוקרטיה העירונית. גם זה יעלה עוד מעט לפרסום חוצות, כן.   ראש העיר: 

 מענה לשאילתה בנושא מדד הדמוקרטיה העירונית. אנחנו מברכים על הציון הגבוה, מקום שני מבין הערים מעל 100,000 מירב הלפמן: 
תושבים,  ומקום שלישי ארצי. זו השנה הראשונה בה נבדק ונבחן -   

 שנייה, שנייה, אני מציע לא לפרסם את זה. בסדר? לא לדבר על זה, לא לשים את זה בשום מודעה בכל רחבי כפר סבא, אסור. ראש העיר: 
מקום שני בארץ.   

   מקום שני בארץ. מירב הלפמן: 
 אני רק אגיד שעכשיו אני מסתכל באתר, ירדנו לשלישי.   נדב לויטה: 

   לא. מירב הלפמן: 
 הנה.   נדב לויטה: 

 אולי כדאי שתקשיבו קצת לתשובות שלי, זה יעזור לכם.   מירב הלפמן: 
   גם שלישי טוב. גם שלישי בסדר. ראש העיר: 
 הבעיה היא לא בהקשבה של חברי האופוזיציה.   הדר לביא: 

 ... מקום שני מבין הערים ומקום שלישי בארצי...   מירב הלפמן: 
(מדברים יחד)   

 פעם ראשונה אני מתרה בך, פעם ראשונה אני מתרה בך.   ראש העיר: 
   ... ואנחנו נעיר מה שאנחנו רוצים... הדר לביא: 

 לא, לא, את לא תתווכחי עם המנכ"לית.   ראש העיר: 
   אנחנו לא מסכימים עם העובדות. הדר לביא: 

 את לא תתווכחי עם המנכ"לית.   ראש העיר: 
 אני יכול להתווכח -   הדר לביא: 

 תתווכחי איתי, לא איתה.   ראש העיר: 
 אחלה. תענו לתשובות. אל תעירו לנו מה להגיד.   הדר לביא: 

   בסדר. ראש העיר: 
 אנחנו נגיד מה שאנחנו רוצים להגיד.   הדר לביא: 

 קשה להגיד מילה טובה, קשה, קשה.   ראש העיר: 
   שוב הבעיה היא בנו. הדר לביא: 

 ברור.   ראש העיר: 
 תתעסקו בעצמכם, תתעסקו בעירייה.   הדר לביא: 

   אני רוצה לתת לכם קצת דרך ארץ. ראש העיר: 
 אתה לא תיתן לנו הרצאות על דרך ארץ.   הדר לביא: 

 במועצות שהיו בעבר -   ראש העיר: 
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 שאתה נוזף בנו על זה שחברי סיעה שלך צועקים עלינו, תסתכל על עצמך.   הדר לביא: 
 חברי מועצה מהאופוזיציה, ידעו להגיד מילה אחת טובה -   ראש העיר: 
 חברי המועצה גם בקואליציה לא אישרו אותך לתפקיד מנכ"ל העירייה, נכון?  הדר לביא: 

 בואי, בואי, עם כל הכבוד לך.   ראש העיר: 
   זקני הכפר. הדר לביא: 

 עם כל הכבוד לך. זקני הכפר, יש זקן אחד שהוא סנילי שאת נשענת עליו. תלכי לזקנים אחרים -   ראש העיר: 
 אני התייחסתי לממה, אני לא חושבת שהוא סנילי.   הדר לביא: 

 לא דיברתי על ממה. ממה הוא חבר יקר.   ראש העיר: 
 על מי אתה מדבר.   הדר לביא: 

   הוא גם משנה לראש העיר. ממה ראית? הוא משנה לראש העיר. ראש העיר: 
 אני רק רוצה להגיד לכם, לירית חילקה לכולם פה.   ממה שיינפיין: 

   זה לא עובד. ראש העיר: 
   ... שיעשו את זה ב -2 ידיים כולם. חלקי לכל אחד ב -2 ידיים, אולי יירגעו כולם פה. ממה שיינפיין: 

   אני באמת אומר לכם בשיא הרצינות, ואנשים רואים אותנו בבתים. תקשיבו, יש הישגים של המערכת העירונית שעובדת - ראש העיר: 
 בבקשה תציג אותם, זו לא השאילתה. אפשר להמשיך עם השאילתות, זה החלק בישיבה?   הדר לביא: 
   כל דבר שיש בו הישגים... דני הרוש: 

לא שאלנו על ההישג.   הדר לביא:  
 כן מנכ"לית, תעני לה.   ראש העיר: 
   תשים בפרסום את ההישג, אנחנו נשאל... בישיבת המועצה. הדר לביא: 

 מענה לשאילתה בנושא ממד הדמוקרטיה העירונית. אנו מברכים על הציון הגבוה, מקום שני מבין הערים מעל 100,000, מירב הלפמן: 
ומקום שלישי ארצי. זו השנה הראשונה בה נבדק ונבחן מדד זה ברשויות המקומיות, אנו למדים את התוצאות ונמשיך לפעול לשיפור איכות הדמוקרטיה המקומית 

והשירותים לתושב.   
 תודה. הבא. נשים את זה פרסום חוצות דוברת, תכיני ככה לוגו יפה... בחינם.   ראש העיר: 

 אז יש לי שאילתת המשך. דבר ראשון אני חושבת שגם כתבתי את זה.   יעל סער: 
   שאלה, שאלה. ראש העיר: 

 כן, שאלה. אני לא ראיתי מישהו חוגג ציון 61 מאז שהייתי בחוג מתמטיקה בדידה -  יעל סער: 
   טוב הלאה, זה לגלוג שאילתה הבאה. ראש העיר: 

 דבר שני, יש את הציונים -   יעל סער: 
   זה ממש - ראש העיר: 

 לא באמת.   יעל סער: 
   זה אפילו לא מצחיק. ראש העיר: 

 קיבלנו 33 בשיתופיות, 32 במעורבות ציבורית -  יעל סער: 
 יעל את יודעת -   ראש העיר: 

 זה פרמטרים -  יעל סער: 
   לא צריך לזלזל באנשים. ראש העיר: 

 אני לא מזלזלת.   יעל סער: 
   מה השאלה? מה השאלה? ראש העיר: 

 אבל איזה... זה מדד -  יעל סער: 
 טוב שאילתה הבאה, כן בבקשה.   ראש העיר: 

 אבל לא שאלתי את השאלה שלי. אבל לא שאלתי את השאלה.   יעל סער: 
   אבל תשאלי שאלה. ראש העיר: 

   אני רוצה לשאול. יעל סער: 
 תשאלי.   ראש העיר: 

 קיבלנו 32 בשיתופיות ו -32 במעורבות ציבורית, אלה 2 מדדים, אגב כולם קיבלו בהם ציונים נמוכים כן, זה לא משהו מיוחד יעל סער: 
לעיר כפר סבא. זה 2 מדדים שבעצם מדברים באופן אקטיבי על איך אנחנו משתפים את הציבור.   

 שאלה.   ראש העיר: 
 איך אנחנו מתכוונים להשתפר ב -2 המדדים האלה?   יעל סער: 
 אנחנו עשינו...   שלי סבר: 

 תקבלי תשובה.   ראש העיר: 
   שאנחנו אחת מ -6 ערים מתוך כל המדינה שנבחרו להוביל אספת אזרחים. שלי סבר: 

 נכון.   ראש העיר: 
 אם היית מגיעה פעם אחת לאספה היית רואה איזה יופי של שיתוף ציבור היה. באספת אזרחים הזאת השתתפו -  שלי סבר: 

 את מוזמנת.   ראש העיר: 
 למעלה מ -70 תושבים ותושבות מכל הגילאים, החל מגיל 15 ועד גיל 99 במגוון תחומים, חינוך, בריאות, ספורט, ביטחון, שלי סבר: 

  תרבות ואומנות, וחלק לא קטן מהמסקנות של אספת האזרחים הזאת, כבר מיושמות הלכה למעשה בתוכניות העבודה. את מוזמנת לעקוב אחריי ולראות - 
   אף אחד לא יודע מה יצא מזה. מיכל סלומון: 

 מה את אומרת? תעקבי אחריי בפייסבוק תדעי מה יצא מזה.   שלי סבר: 
 תציגי את זה למועצה.   מיכל סלומון: 

 תיכנסי לאתר העירייה -   שלי סבר: 
 זה מופיע באתר העירייה.   מירב הלפמן: 

   מופיע באתר. ראש העיר: 
 תעקבי אחרי... בעירייה ותראי איזה יופי של מידע. יש לשונית באתר העירייה שנקראת אספת אזרחים ובה מתואר -  שלי סבר: 

   הכול מופיע שם. מירב הלפמן: 
 הכול מאורגן...   שלי סבר: 

 חברים, אנחנו עוד בשאילתות, בקצב הזה גם לא נגיע להצעות לסדר.   ראש העיר: 
 כמה פגישות התקיימו, מה כבר עודכן. להגיד אף אחד לא יודע מזה, את לא יודעת מזה.   שלי סבר: 

 שלי תודה, שאילתה הבאה. יציבות כלכלית לאור ותמ"ל, כן.   ראש העיר: 
 יש שיתוף, שיתופיות.  שלי סבר: 

 מענה לשאילתה בבקשה כן.   ראש העיר: 
   מענה לשאילתה בנושא יציבות - מירב הלפמן: 

 אנחנו לא עשינו את אספת האזרחים לבד -  שלי סבר: 
   טוב, המנכ"לית בזכות דיבור. ראש העיר: 

 אספת האזרחים לוותה על ידי גורמים מקצועיים -   שלי סבר: 
   ... דן בן יהודה: 

 תמשיכו לזלזל בכל העשייה. מי שעשה את העבודה, זה לא אני. מי שעשה את העבודה זאת סמדר אדרעי, מנהלת מחלקת שלי סבר: 
אסטרטגיה עירונית. תמשיכו לזלזל בכל העבודה המקצועית של כל הגורמים המקצועיים בעירייה. לרדת על הציונים, לרדת על החינוך, לרדת על התרבות. תמשיכו. נורא 

נורא יפה. כן, אתם כל הזמן רק באים בטענות לאנשים שעושים ימים כלילות גם בשבילכם.   
 שלי, גם אנחנו עושים, לא שמעתי אותך מברכת על זה.   נדב לויטה: 
 חברים תודה רבה. נראה לי שבקצב הנוכחי אנחנו לא נגיע...   ראש העיר: 
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 ... ראש העירייה נותן לגברת סבר לדבר באופן חופשי.   דן בן יהודה: 
 אתם לא מאפשרים לי -   ראש העיר: 

 כל הזמן ולא קוטע אותה.   דן בן יהודה: 
 גם אתה לא מאפשר לי.   ראש העיר: 

 לא, אני משתדל למעט ככול שניתן, אבל לגברת סבר היה -  דן בן יהודה: 
 אתה נחמד עם הפגישה עם מירי רגב?   שלי סבר: 

(מדברים יחד)   
 מירי רגב אני לא הייתי מהדרת אותה, אני הייתי אומרת לה דברים אחרים... מה עשית עם מירי רגב?   שלי סבר: 

 אני אספר לך, אם ראש העיר ייתן לי אני אספר בשמחה.   דן בן יהודה: 
 אנחנו ממשיכים דן ושלי -  מירב הלפמן: 

 שלי דן.  ראש העיר: 
(מדברים יחד)   

   תעצור את המיקרופונים, תודה. אין מיקרופונים. ראש העיר: 
   שאילתה בנושא, חברים אנחנו ממשיכים, די. מירב הלפמן: 

 תודה רבה חברים. תודה. יופי, עכשיו שומעים רק אותי. חברים אני רוצה באמת, אני רוצה, תראו אני באמת עוד דקה – דקה ראש העיר: 
וחצי אם זה ימשיך ככה הקרקס הזה, אני סוגר את הישיבה, נפגש בעוד חודש. עוד יותר טוב? נו אז מה? מי שלא נוח לו, אז לא חייב לשבת פה.   

 מה שלך לא נוח.   הדר לביא: 
   בדיוק. דן בן יהודה: 
 איזה כיף לבוא פעם בחודש שעתיים לצעוק.   ראש העיר: 
   סוף סוף הדר מחייכת ולא... דני הרוש: 

 במקום להיות פה עסוקה בעשייה. אל תזלזלו.   ראש העיר: 
   טוב יאללה אנחנו עוצרים את זה וממשיכים. מירב הלפמן: 

   אפשר להמשיך. ראש העיר: 
 מענה לשאילתה שלי רגע, שלי די בואו נעצור את השיח הלא שפוי הזה כבר.   מירב הלפמן: 

   תודה. ראש העיר: 
 מענה לשאילתה בנושא -  מירב הלפמן: 

 דן ושלי, שלי ודן. אפשר?   ראש העיר: 
  

יב.  יציבות כלכלית לאור ותמ"ל 1088. 
  

 מענה לשאילתה בנושא יציבות כלכלית לאור ותמ"ל 1088. אין שינוי במענה שניתן כבר בעבר. העירייה ערכה מספר  מירב הלפמן:
תחשיבים ותרחישים שונים הן בבחינת חיוב ארנונה עסקית לנפש בש"ח, והן מבחינת שטח ארנונה עסקית מניבה לנפש. בתרחיש של חלוקת הכנסות חלקית עם מועצה 
אזורית דרום השרון, הליך בעניין ועדת הגבולות כבר החל, ותוספת זכות בכפר סבא 50 בסופו של עשור 2032, לא תהיה פגיעה הן בחיוב ארנונה עסקית לנפש בש"ח, והן 

בבחינת שטח ארנונה עסקית מניבה לנפש. שאלת המשך?   
 כן, מה התקדם בשנתיים וחצי האחרונות? כי אתם טוענים שלא השתנה דבר, אבל תוספת זכויות זזה, חלוקת הכנסות זזה. יעל סער: 

 וגם בינתיים 1,700 דירות שיווקו, אבל לא שיווקו מגרש מסחרי אחד, אז מה הלו"ז?  
 התוכנית הכלכלית היא לטווח ארוך כמו שאת מבינה, וזה לא תלוי אם השיווק מוקדם בשנה או מאוחר בשנה. אנחנו צחי בן אדרת: 

 מדברים על 2032, אנחנו עדיין בהליך של משא ומתן מול דרום השרון.  
 לא, כי ראיתי שעכשיו רוצים להתנגד לקניאל בגלל שלביות תעסוקה.   יעל סער: 

  
יג.  הסכם התחבורה. 

  
   שאילתה הבאה. ראש העיר: 

 מענה לשאילתה בנושא הסכם התחבורה. כפי שענינו מספר פעמים בעבר, העירייה נמצאת בפגישות ושיחות עם משרד מירב הלפמן: 
התחבורה, על מנת להגיע להסכמות בנושאים הנמצאים בנספח התחבורה. שאלת המשך?   

 לא אמרתם שהוא חתום כבר?   הדר לביא: 
   שאלת המשך. ראש העיר: 

 לא.   מירב הלפמן: 
   שאלת המשך, יש שאלה? אין שאלה. ראש העיר: 

  
יד. קבלנים ומבני ציבור שנבנו בעיר – דרך העירייה ודרך החברה הכלכלית. 

  
   שאילתה הבאה. ראש העיר: 

 מענה לשאילתה בנושא קבלנים ומבני ציבור שנבנו בעיר דרך העירייה ודרך החברה הכלכלית. מלשונו הברורה של החוק מירב הלפמן: 
עולה כי הגשת שאילתה למועצת עיר אינה יכולה להוות תחליף לפנייה לקבלת מידע. השאילתה כפי שהוגשה אינה עומדת בהנחיות כנדרש. יש לכם פה את הגשת 

שאילתה -   
 אנחנו מסירים את השאילתה כן.   ראש העיר: 

  
טו.  חריגות תקציב בפרויקטי מבני ציבור. 

  
 שאילתה הבאה כן. חריגות תקציב בפרויקט מבני ציבור.   ראש העיר: 

 רגע, רגע, זה 2 שאילתות שאתם פשוט החלטתם לפסול אותם. מה יש להסתיר פה? למה לא לענות?   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 זה לא לקשור להסתיר, יש דרך להגיש -   מירב הלפמן: 

   בעבר היו שאילתות דומות עם הרבה סעיפים, והם נענו. עו"ד עדי לוי סקופ: 
 נכון, וצריך להפסיק עם זה, עם כל הכבוד. שאילתה -   עו"ד אלון בן זקן: 

   אז עכשיו צריך להפסיק עם זה? עו"ד עדי לוי סקופ: 
 כן, כן.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אז בישיבה הזאת דווקא ב -2 הנושאים הלוהטים האלה, צריך עכשיו להפסיק עם זה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 צריך להתחיל מתי שהוא. אם היינו עושים את זה בחודש -   עו"ד אלון בן זקן: 

   הבנתי אין בעיה. עו"ד עדי לוי סקופ: 
 אם היינו עושים את זה בחודש שעבר, היית אומרת דווקא בחודש הזה -  עו"ד אלון בן זקן: 

   עכשיו התחלתם... על זה. עו"ד עדי לוי סקופ: 
 דווקא בשאילתות האלה.   עו"ד אלון בן זקן: 

 דווקא עכשיו החלטתם. אין בעיה אנחנו נוציא לאור את המידע הזה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 עדי, אני אומר -   עו"ד אלון בן זקן: 

 אתם כנראה באמת רוצים להסתיר את זה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 המידע הזה יכול להתקבל בידיכם, אם תפעלו בצינורות המקובלים מה שנקרא. סעיף 140 ויש גם שאילתה שתוך 21 יום. לא עו"ד אלון בן זקן: 

 הכול צריך להיות במועצה. אנשים לא צריכים לשבת פה ולקרוא טבלאות ונתונים. שאילתה התשובה עליה צריכה להיות קצרה ועובדתית.  
   מאוד קצר, מאוד. עו"ד עדי לוי סקופ: 



 12

 זה לא קצר.   עו"ד אלון בן זקן: 
 איזה פרויקטים חרגו מהתקציב ב -5 שנים מאוד קצר, א, ב, ג, ד. בכמה חרג א, ב, ג, ד. ביי להתראות. מאוד מורכב, מאוד, עו"ד עדי לוי סקופ: 

 מאוד, מאוד. זה קריטי דרך אגב, קריטי למועצת העיר.  
 טבלה -   עו"ד אלון בן זקן: 

   קריטי לתושבים. עו"ד עדי לוי סקופ: 
 לכל דבר עושים טבלה.   עו"ד אלון בן זקן: 

   קריטי לתקציב, אבל תמשיכו להסתיר. עו"ד עדי לוי סקופ: 
 ובשאילתה הראשונה רשימה מלאה של מבני הציבור בעיר כפר סבא. מה שם המבנה הכתובת,... התחילה הבנייה, מה השם  עו"ד אלון בן זקן:

הקבלן. מה אני אמור לשלוח לך עכשיו, את יודעת מה זה להכין ישיבת מועצה? מה את מצפה מדרג מקצועי?   
   הם לא יודעים, הם לא יודעים. ראש העיר: 

   שאלה מאוד פשוטה, מאוד. עו"ד עדי לוי סקופ: 
  

  2. הצעות לסדר:
א.  פרסום פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין שנערכה ביום   

 .19/9/2024  
  

 אנחנו עוברים להצעות לסדר.   מירב הלפמן: 
   ... הם נמצאים. עו"ד עדי לוי סקופ: 

 זה לא קשור פשוט -   עו"ד אלון בן זקן: 
 מי מציג את ההצעה לסדר בנושא פרסום פרוטוקול?   מירב הלפמן: 

   אני מציגה. עו"ד עדי לוי סקופ: 
 בבקשה.   מירב הלפמן: 

 ההצעה הזו עניינה פרסום פרוטוקול ישיבת מועצת העיר שלא מן המניין שנערכה לפני כשנה ו -3 חודשים בערך, על שימוע עו"ד עדי לוי סקופ: 
אשר נערך למהנדסת העיר. ב -19/9/2024 התקיימה ישיבת מועצת העיר לבקשת ראש העיר ובדרישה לפיטוריה והדחתה מתפקיד של מהנדסת העיר. אני מזכירה 
שהבקשה להדיח אותה נדחתה על הסף ברוב של 11 חברי וחברות מועצה. פרוטוקול הישיבה שמונה 156 עמודים, נותר חסוי עד כה, שכן הדיון התקיים בדלתיים 
סגורות. פה אני שמה כוכבית, באשר לדלתיים סגורות, כי אני עיינתי שוב פעם בפרוטוקול עצמו של הישיבה, ובהתאם לסעיף 18 (א) לתקנון של הישיבות, ישיבות מועצה 
יהיו פומביות, למעט ישיבה שראש העיר הורה על קיומה, כולה או מקצתה בדלתיים סגורות, לאחר שראה כי טעמים שבביטחון המדינה או טעמים שבצנעת הפרט, 
מחויבים לעשות כן. בהתאם לחוות דעת של היועץ המשפטי לעירייה, שהונח לפני חברי המועצה. אני לא זכרתי שהונחה בפנינו חוות דעת כזו. אז חזרתי לפרוטוקול, וגם 

בפרוטוקול אין תיעוד שהוצגה בפנינו חוות דעת כזו. תקנו אותי אם אני טועה ולא ראיתי.   
 מאוחר מידי מעט מידי מה שנקרא. זו טענה שצריכים להעלות בישיבה עצמה.   עו"ד אלון בן זקן: 

   אני מדברת, בסדר, אין בעיה. אני אומרת, כרגע בדקתי שוב וזה מה שראיתי. עו"ד עדי לוי סקופ: 
   לא, את מצטטת חוק. עו"ד אלון בן זקן: 

 אז זה שהוא התקיים בדלתיים סגורות, גם זה לא עמד בתנאי החוק. אבל נניח, נשים את זה כרגע בצד. נניח לצורך הדיון, עו"ד עדי לוי סקופ: 
נניח לצורך הדיון שזה אכן עמד לכאורה בתנאי החוק, למרות שלא הוצגה בפנינו חוות דעת יועץ משפטי, וזה בעצם לכאורה בניגוד לחוק. מה שמעניין זה שהוראות סעיף 
56 (ב) לתקנון בדבר ישיבות מועצה זימונן והנוהל בהן, קובע כדלקמן, ואני מצטטת: "פרוטוקול של ישיבה שנוהלה בדלתיים סגורות, לא יהיה פתוח לעיון, אך המועצה 
רשאית להתיר את העיון בו, את הפצתו את העתקתו, בסייגים או בלעדיהם." זהו. יש פה סמכות למועצת העיר לאפשר להפיץ במסגרת שקיפות את הפרוטוקול הזה. 
אנחנו סבורים שקיים אינטרס ציבורי רחב מאוד, שהציבור בעיר ייחשף לפרוטוקול ולדברים האמורים בו. ודאי נוכח התנהלות ראש העיר כלפי המהנדסת במשך כל 
התקופה ועד עכשיו. אני רק מזכירה לכם את הישיבה לפני הקודמת, שבה דנו בנושא הביקורת של מבקר העירייה, וכל הדברים החמורים שנאמרו על ידי ראש העיר. 
ובכלל כל ההתנהלות של ראש העיר כלפי המהנדסת במשך כל התקופה. הצעת ההחלטה היא מאוד פשוטה. אנחנו מבקשים שמועצת העיר תתיר את פרסום פרוטוקול 
ישיבת המועצה שלא מן המניין מיום 19/9/2024, הדן בנושא סיום העסקה של מהנדסת העיר. מאוד פשוט, יש לנו סמכות לעשות את זה. אני חושבת שיש פה אינטרס 
ציבורי רחב, שהציבור יראה את הפרוטוקול הזה. אני שמחה לראות שבסיום של ההצעה לסדר שהגשנו אותה בספטמבר איחלנו לחזרתם של כל החטופים, וכיום אנחנו 
כבר נמצאים שכל החטופים חזרו אלינו, מי בחיים בשמחה ומי לקבורה ראויה. ואנחנו מבקשים מכל חברי המועצה לאשר את הפרסום הזה, למען השקיפות העירונית. 
אני חושבת שאסור לנו בתכלית האיסור להעביר מסר לציבור שיש דברים שמסתירים ממנו, לציבור יש זכות לראות ולדעת את הכול. הציבור יחליט מה לעשות עם 

המידע הזה, אבל זה פרוטוקול שהיה, התקיים, הוא משקף במדויק את מה שהיה בדיון עצמו, ואין שום סיבה בעולם, שום סיבה בעולם להסתיר אותו מהציבור. אז אני -   
 מהנדסת העיר פנתה לבקש לפרסם את זה? לא שמורה לה הזכות לפרטיות? זה שימוע אישי ופרטי שלה?   שלי סבר: 

 אני מגיבה.   מירב הלפמן: 
   חבל על ה -, עוד מישהו נוסף בבקשה? טוב. ראש העיר: 

 נבקש להבהיר כי כעניין עקרוני פרוטוקולים, מסמכים, או כל מידע אחר הנוגע להליכי שימוע של עובדים, מהווים מידע אישי מירב הלפמן: 
ורגיש שחוסה תחת חובת סודיות והגנת הפרטיות. בהתאם לדין ולהנחיות המחייבות חומר מסוג זה, אינו חשוף לעיון גורמים החיצוניים או נבחרי ציבור, וזאת על מנת 
לשמור על זכויותיהם של העובדים ועל תקינות ההליך המשמעתי. מתוך רצון לשמור על העובדים, אנחנו מבקשים לא לאפשר פרסום פרוטוקול זה, על מנת לא לייצר 

תקדים בנושא. על סמך זה אנחנו מבקשים להוריד את ההצעה מסדר היום. מי בעד?   
   המהנדסת לא מתנגדת לפרסום הזה. עו"ד עדי לוי סקופ: 

 יש לנו מה להגיד בנושא.   הדר לביא: 
 אמרנו שאנחנו לא רוצים לייצר תקדים.   מירב הלפמן: 

   שאלתי. איציק, ראש העיר: 
   סליחה רגע - עו"ד עדי לוי סקופ: 

 אנחנו בהצבעה.    ראש העיר:
 ראש העיר, דני, אורית, שלי, איתן, בני -   מירב הלפמן: 

 מה שמופיע בפרוטוקול לא פוגע בצנעת הפרט -  הדר לביא: 
 איציק, קובי, לירית, תודה. וממה.  מירב הלפמן: 

   והוא מאוד מעניין את הציבור. הדר לביא: 
   מי נגד? מירב הלפמן: 

 מי נגד?   ראש העיר: 
   נגד: דן, עדי, יעל, אלון, מיכל, נדב, הדר. מירב הלפמן: 

 מי נמנע?   ראש העיר: 
 ראובן נמנע.   מירב הלפמן: 

   תודה רבה ראובן. ראש העיר: 
 רק שייאמר שמהנדסת העיר לא התנגדה לפרסום הזה, ואתם יודעים את זה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   הכול הודלף כבר לתקשורת, אז מה יש - ראש העיר: 
 היא גם לא ביקשה, ולא הגישה בקשה.    שלי סבר:

   אמרנו בכלל אנחנו לא רוצים שיהיה לזה תקדים פתח. מירב הלפמן: 
(מדברים יחד)  

הקמפיין שנעשה על ידי אנשים -   ראש העיר:  
 ... רוצה לפרסם את הפרוטוקול... את המנכ"לית לבקש לפרסם.   שלי סבר: 

   ועל ידי ניר חפץ, תאמינו לי שהוא שערורייתי, אבל בסדר. ראש העיר: 
 אנחנו ממשיכים להצעה לסדר -   מירב הלפמן: 

 אתה מאשים עכשיו עיתונאי בזה?   עו"ד עדי לוי סקופ: 
 לא מאשים, אני האשמתי אותך? שמעת את השם שלך?   ראש העיר: 
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 מועצת העיר החליטה ברוב קולות להסיר את ההצעה בנושא פרסום פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין שנערכה ביום 19/9/2024.   החלטה מס' 227:
ראש העיר, דני, אורית, שלי, איתן, בני, איציק, קובי, לירית, ממה.    בעד  - 
   דן, עדי, יעל, אלון, מיכל, נדב, הדר. נגד  -  

  ראובן. נמנע  -   
  

 ב.  יחס שוויוני לזרמים יהודיים.
  

 ההצעה לסדר הבאה זה -    מירב הלפמן:
   אמרתי עיתונאי. עו"ד עדי לוי סקופ: 

 יחס שוויוני לזרמים יהודיים. מי מציג?   מירב הלפמן: 
   אמרתי ניר חפץ. ראש העיר: 

   דן אתה מציג? מירב הלפמן: 
 כן, אני מציג, כן. טוב, ערב טוב. ב -70 פנים לתורה ומספר זרמים יש ביהדות, ובעקבות תלונות שעלו בשנים האחרונות בקרב דן בן יהודה: 

הזרם הקונסרבטיבי, שלא תמיד מקבלים פרסום שווה והוגן, העליתי הצעה שבעצם מתייחסת לנושא של שוויון בפרסום, ויחס שוויוני לזרמים היהודיים בכלל. מיטל 
אפשר את הנוסח? ולאחר העלאת ההצעה פניתי לחברים בקואליציה להידברות בנושא החשוב הזה, כדי גם להוריד את הלהבות. גם לצערנו בעיר קורים כרגע כמה 
דברים, שמגבירים את מלחמת דת מיותרת לחלוטין, שלא מתאימה. במקום שכל אחד יפעל למען הדרך שלו, בצורה פשוטה, מכובדת, כל אחד את דעותיו, אז פועלים 
בצורה קיצונית ויוצרים תהליך שיוצר בעצם איש ברעהו, על דברים שהם קצת מיותרים, בטח כרגע, בטח אחרי שאנחנו אחרי המלחמה הארוכה, וכל הקשיים שיש. אבל 

זה לא הנושא קובי, זה לא הנושא.   
 אתה הרגע נכנסת לנושא הזה.   קובי פדוה: 

   לא, לא, לא, אני לא - דן בן יהודה: 
   אה זה לא הנושא, אז למה נכנסת לנושא הזה? קובי פדוה: 

   אז דן בבקשה תחזור בך בדבריך, כי אין פה מלחמת דת. יש פה דברים אחרים. איציק מנהיימר: 
   אז אני אבהיר.  דן בן יהודה:

   אבל תחזור. איציק מנהיימר: 
   אני אבהיר, כי אני לא מחפש... דן בן יהודה: 

    תחזור בדבריך, כי כרגע... איציק מנהיימר: 
  אז תבהיר בבקשה.   קובי פדוה:

 אני אבהיר, אני אבהיר. מה שאני מבהיר שאפשר לעשות גם בנושאים של דת שמאוד רגישים, אפשר לעשות דברים דן בן יהודה: 
בהידברות. זה מה שאני אומר. איציק, איציק, בוא מיותר, מיותר.   

   איציק, תן לדן להציג את הדברים בבקשה. דני הרוש: 
 מיותר. וכדי להבהיר את הדבר עוד יותר, כדי שתבינו שאני לא תוקף אתכם בשום צורה כלשהי. מה שאני אומר שכפי דן בן יהודה: 

שמשהו אחד נראה -   
   זה לא אישי, זה את הציבור.  קובי פדוה:

 בסדר. מה שנראה פרובוקציה למישהו אחד, הוא לא פרובוקציה לצד השני, ובצד השני שהוא חושב שהוא עושה משהו לא דן בן יהודה: 
פרובוקטיבי, נתפס כפרובוקטיבי לצד השני. אבל זה ממש לא העניין. העניין הוא נושא של פרסום שוויוני של כל הזרמים היהודיים. וכדי שהדבר הזה יעבור בצורה 
מסודרת פניתי לגורמים בקואליציה, שהסכימו לקדם את הנושא הזה, על ידי נוסח שונה מהנוסח שהצעתי, שמתאים בצורה רחבה לכמה שיותר מהסיעות של הבית. 
ואני אקריא את הנוסח השונה. רפי, מקובל עליכם? 1) עיריית כפר סבא תפעל באופן שוויוני כלפי כל הזרמים ביהדות, ותשמור על חופש הדת ועל השוויון. 2) העירייה 
תאפשר קיום תפילה ביום כיפור לכל גורם שיבקש זאת, לרבות מהזרם האורתודוקסי, קונסרבטיבי, רפורמי ושוויוני. ולצורך כך תעמיד מבנה ציבור, ותספק כיסאות 
לרווחת המתפללות והמתפללים. 3) העירייה תפרסם באופן שוויוני את התפילות שמתקיימות במבני הציבור שהעמידה לרשות המתפללות והמתפללים, וכן לשאר 
התפילות אותן היא מפרסמת. ככול שהיא מפרסמת למעט פרסום במקומות שיש בהם פגיעה מיותרת ברגשות הציבור. למישהו יש שאלה לגבי המשפט האחרון. זה 
שבאמת לא יקרה מצב שדווקא בזרם כזה מפרסמים את הזרם השני, דווקא בתוך מקום התפילה של זה. זה... אחר. עוד פעם, לא לתקוע אצבעות בעיניים אחד לשני, זה 
מיותר. אנחנו נמצאים אחרי מלחמה, וחלק מהאנשים מתנחמים בהתקרבות לדת, בנושא של תפילה. ולא משנה איזה זרם, ולא משנה על פי איזו דת. ויש מי שמתנחם 
בקריאת סיפור טוב או שירה עברית, וזה בסדר גמור וכולם מקובלים וכולם טובים. וזה המסר בסך הכל שאנחנו מעבירים. ואני חושב שזו פעם ראשונה, לפחות בקדנציה 
הזו, שמצליחים להגיע אולי, תכף נראה בהצבעה, לאיזה קונצנזוס והסכמה בהידברות, אחרי שאנחנו נמצאים איש איש על גרונו של האחר הרבה פעמים, בנושאים מאוד 
חשובים, אבל אולי פה הצלחנו סוף סוף להגיע למשהו בצורה יפה, מכובדת, שתאפשר מקום לכל הזרמים היהודיים כולם. וזה כל כך חשוב, במיוחד בעיר כמו כפר סבא. 
שאנשים חילוניים שיש להם אמונה, ורוצים להתפלל בדרכם, בין אם הם רפורמיים, בין אם קונסרבטיביים, בין אם בכל זרם אחר, ירגישו בנוח בדיוק כמו אחיהם 

האורתודוקסיים, להתפלל ויקבלו פרסום מתאים ושוויוני כמו כל אחד אחר. אז תודה רבה לאנשי הקואליציה על שיתוף הפעולה בנושא החשוב הזה, תודה.   
   תודה. מישהו נוסף? אפשר לקבל את זה כפה אחד? ראש העיר: 
   אנחנו מברכים על זה דן. דני הרוש: 

   תודה רבה. דן בן יהודה: 
אקבל פה אחד, אני חושב שעד היום זה התקיים -   ממה שיינפיין:  

 לא פה אחד, ... ובני נמנעים.   מירב הלפמן: 
 מי שנמנע זה בני ואיתן.   ראש העיר: 

 ... מה שהעלה עכשיו -   ממה שיינפיין:
   נכון. ראש העיר: 

   זה בעצם מתקיים בעיר. ממה שיינפיין: 
   נכון. הוא שיקף את המצב. ראש העיר: 

 אבל אנחנו בעד, אין בעיה.   ממה שיינפיין: 
 המצב הוא כזה גם בתפילת יום כיפור האחרון, היה פרסום כמו שצריך מתואם עם בית הכנסת הקונסרבטיבי -   ראש העיר: 

 אני רק רוצה להוסיף עוד משהו, אני לא חושבת שמעבר לזה שאני שמחה מאוד על ההסכמה, שום דבר לא שונה ממה שהיה שלי סבר: 
בעיר -  

   נכון. ראש העיר: 
 במשך לפחות 50 שנותיה כמו שאני מכירה אותה. זה לא איזו בשורה לעם ולעולם.   שלי סבר: 

   אבל תודה רבה, הנושא הבא. ראש העיר: 
 ... אבל זה עלה בעקבות באמת פניות -  דן בן יהודה: 
   מי שנמנע, איתן ובני נמנעים. תודה, נושא הבא. ראש העיר: 

 אני רוצה לברך בכמה מילים על ההצעה שדן העלה, ובאמת ההצעה שמבוססת על שוויון בין כל הזרמים היהודיים, וזה מה איציק מנהיימר: 
שחשוב בכל הסיפור. שיהיה שוויון והמדינה שלנו קמה על שוויון בין כולם. וגם פה אנחנו חייבים להחיל את השוויון הזה, וההצעה מבורכת. לכן אני חושב שלא סתם 

קיבלנו פה אחד.   
   קודם כל איציק, אני רק מקווה שאת השוויון הזה תחיל גם בהמשך בתמיכות. עו"ד איתן צנעני: 

   תודה. ראש העיר: 
   חד משמעית. שלי סבר: 

   לא לאיציק, לכולם אגב. תודה. ראש העיר: 
  

   מועצת העיר החליטה ברוב קולות לאשר: החלטה מס' 228:
   עיריית כפר סבא תפעל באופן שיוויוני כלפי כל הזרמים ביהדות ותשמור על חופש הדת ועל השיוויון. 1.
העירייה תאפשר קיום תפילה ביום כיפור לכל גורם שיבקש זאת לרבות מהזרם האורתודוקסי, קונסרבטיבי, רפורמי ושוויוני ולצורך כך תעמיד מבנה ציבורי 2. 

 ותספק כיסאות לרווחת המתפללות והמתפללים. 
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העירייה תפרסם באופן שוויוני את התפילות שמתקיימות במבני הציבור שהעמידה לרשות המתפללות והמתפללים וכן את שאר התפילות אותם היא מפרסמת, 3. 
  ככל שהיא מפרסמת, למעט פרסום במקומות שיש בהם פגיעה מיותרת ברגשות הציבור. 

 ראש העיר, דני, אורית, שלי, ממה,  איציק, קובי, לירית, דן, עדי,    יעל, אלון, מיכל, נדב, הדר, ראובן.       בעד  - 
   בני, איתן.  נמנעים  - 

  
 ג.  חידוש אירועי "שבת תרבות" בכפר סבא.

  
 נושא הבא.   ראש העיר: 

 ההצעה הבאה זה בנושא שבת תרבות, מי מציג?   מירב הלפמן: 
   הצעה לסדר בנושא חידוש שבת תרבות מי? ראש העיר: 

 כן אני. טוב, בהמשך לדברים שדן אמר, גם כאן בנושא של שבת תרבות, דבר שהתקיים בכפר סבא עד לפני כ - 3 שנים. אנחנו מיכל סלומון: 
מבקשים להחזיר את המסורת הזאת. זה זכה להצלחה רבה בקרב תושבות ותושבי העיר. אירועים שמשמשים, אגב אני הייתי ברעננה, עיר שכנה שלנו ממש לפני 
כשבועיים בשבת תרבות, היה אולם מפוצץ. אירוע מאוד מאוד מוצלח. פלטפורמה לשיח תרבותי, חברתי, אקטואלי, מחזק את עולם התרבות, הגברת מעורבות אזרחית 
שאנחנו מנסים לחזק בכפר סבא ובכלל. הצעת ההחלטה: שאירועי שבת תרבות בעיר יחודשו ויחזרו להתקיים, תוך קביעת מתווה קבוע ורציף לאורך השנה, בשיתוף אגף 

תרבות ובשקיפות מלאה מול הציבור. תודה.   
 ואי מיכל, נראה לי ממש היית רוצה להחזיק את תיק התרבות, זו כבר הצעה לסדר שנייה בתיק התרבות, בתיק שאת לא שלי סבר: 

מחזיקה. אבל אני אשתדל להתייחס עניינית. האם שוחחת באופן אישי ומקצועי עם מנהלת מחלקת התרבות, הגב' שולה שפייזמן, לפני שחשבת לבקש לאלתר לחדש את 
הפעילות בשבת? אני מניחה שלא מן הסתם, לא פנית אליה.   

   למה אני צריכה לדבר עם שולה שפייזמן? מיכל סלומון: 
 מה את אומרת, אולי כי היא הגורמים המקצועיים בעירייה -   שלי סבר: 

 אני חברת מועצה, אני נציגת ציבור.   מיכל סלומון: 
 הם אלה שבוחנים את התוכן -   שלי סבר: 

   בסדר. מיכל סלומון: 
   הם אלה שמתקצבים את התוכן. שלי סבר: 

   נציגי ונציגות הציבור מדברות את צורכי ורצונות הציבור. מיכל סלומון: 
 הם אלה, אז יש לי חדשות בשבילך -    שלי סבר:

 ומביאות אותם לפלטפורמה הזאת -   מיכל סלומון: 
 לא מדובר בצרכי ציבור, לא מדובר בצרכי ציבור -    שלי סבר:

   היא תוקפת אותי ומעלה בפניי שאלות. מיכל סלומון: 
 שבת תרבות זו הייתה פעילות יפה וטובה, שהלכה ודעכה עם הזמן, תבדקי אותי. את מוזמנת לבדוק אותי. הציבור הכפר שלי סבר: 

סבא הלך ופחת את ההתפקדות שלו לאירועים האלה, הצביע ברגליים. ולכן האירועים האלה נפסקו. דבר נוסף, מעבר לזה שלא הייתה דרישה, וזאת הסיבה שהאירוע 
נפסק. אחד, אתם באים פה בדרישה לאירועי שבת. תראו את החוברת המדהימה המהממת הזאת, אפרת כל הכבוד...   

   אנחנו לא באים בדרישה לאירועי שבת. מיכל סלומון: 
 סליחה, כשאת כותבת בהצעה לסדר לאלתר...    שלי סבר:

   אני באה בדרישה לאירוע ממש מסוים. מיכל סלומון: 
 אני כרגע מדברת ונותנת את התשובה, ותני לי לדבר. זה הזמן שלי לדבר, ותני לי לדבר.    שלי סבר:

 אבל את שמה סתם דברים כאילו...    מיכל סלומון:
 רגע עוד פעם, אני רוצה להגיד משהו על הסדר הטוב של ישיבות מועצה. שאילתות, שאלה מקרינים אותה, מקבלים תשובה, ראש העיר: 

שאלת המשך, מקבלים תשובה. ההצעות לסדר, דן דיבר פה מספר דקות, אף אחד לא פצה פה ולא הפריע לו, קיבלנו החלטה. עכשיו הצעה לסדר מיכל אמרה את זה מה 
שאמרה, שלי תגיד את מה שתגיד ונקבל החלטות, בסדר? אבל זה לא נוח.   

 אז כמו שאמרתי, הציבור הצביע ברגליים, זאת הסיבה שמראש נפסקו השבתות האלה. דבר נוסף, אנחנו נמצאים כרגע שלי סבר: 
בשנת בחירות. שבת תרבות מדובר באירוע פוליטי, שבו מוזמנים נציגים ונציגות פוליטיים, שבאים לדבר על המצב הנוכחי. לא נראה לי ראוי שעיריית כפר סבא צריכה 
לממן מכספי ציבור צד אחד בלבד של הפוליטיקה העירונית. מכיוון שמדובר על אירועי שבת, מן הסתם יש צד שלא יוכל להשתתף באירועי האלה, ולא יוכל להביע את 
דעתו. אני חושבת שמדובר בחוסר שוויון מוחלט. בנוסף על זה, יותר מזה, אירועי השבת האלה מכיוון שרצו לתת מקום גם לצד הדתי באירוע להביע את דעותיו. עוד פעם 
אנחנו מדברים על זה שאנחנו באמת בשנת בחירות, כל המפלגות ככול הנראה מדברות על זה, פועלות לזה. אני לא חושבת שעיריית כפר סבא צריכה לממן אירועים 
פוליטיים. זה אחד. ושתיים, גם כשהועברו המפגשים האלה לימי שישי, לא הייתה לזה דרישה. אם רינה מצליח רוצה לשכור את אולם האודיטוריום של בית ספר בשבת 
בבוקר, ולשווק את האירוע לציבור, היא יותר ממוזמנת. עיריית כפר סבא מה שנקרא מנהלת מחלקת תרבות, גב' שולה שפייזמן, ביקשה ממני למסור לכם שהיא לא 
מעוניינת לקיים את האירוע הזה. מדובר בשבת בבוקר, יש אירועים אחרים של היכל התרבות, שכבר מתוקצבים. בוודאי שלא לאלתר, בוודאי שלא עכשיו. שנת 2026 
אתם מוזמנים להיכנס לאתר היכל התרבות בכפר סבא, תיכנסו לחוברת הזאת, תראו כמה אירועים יש בשבת, כמה אירועים יש בשישי, התוכנית כבר סגורה ומוכנה. 

מבחינתי ההצעה נדחית על הסף.   
   אוקיי מבחינתך, נצביע. מיכל סלומון: 

   מירב, תעלי את זה להצבעה. דני הרוש: 
 טוב, על סמך מה ששלי עכשיו אמרה, אנחנו מבקשים להוריד את ההצעה מסדר היום, מי בעד? ראש העיר, דני, אורית, שלי, מירב הלפמן: 

איתן, בני, ממה, איציק -   
   פעם הבאה תבקשי להיות מחזיקת תיק התרבות.  שלי סבר:

   קובי ולירית. מי נגד? דן, עדי, יעל, אלון, ראובן, מיכל, נדב והדר. תודה. מירב הלפמן: 
   את יכולה לסכום את המספרים, כמה זה היה.  הדר לביא:

   10 מול 7. ראש העיר: 
 8 נדמה לי, אבל אם אפשר לקבל מספר...  הדר לביא: 

   7. ראש העיר: 
 איך 7? אנחנו 8 ספציפית.   הדר לביא: 

 8.   מירב הלפמן: 
   אחלה תודה. הדר לביא: 

 10-8. רק בשביל לסכם את הסאגה הזאת, ניסינו באמת להפעיל את שבת תרבות, הפכנו את זה לשישי תרבות שבת תרבות. ראש העיר: 
פעם בשבועיים כך ופעם בשבועיים אחרת. היה יוצא פעם בחודש בשבת ופעם בחודש בשישי. לא עבד. לא עבד. זה התחיל יפה כשיש בחירות, וכשזה שנת בחירות מגיעים. 

לאחר מכן זה דעך, וזה כבר הפך להיות אירוע כלכלי, שבעצם העירייה סבסדה את כל הפעילות. היו מגיעים 60-70 חבר'ה. וזה באמת התפוגג.   
   אני רוצה גם להוסיף עוד דבר. שלי סבר: 

   אם יש מתכונת אחרת או חשיבת דברים אחרים, הכול פתוח. ראש העיר: 
 קודם כל מוזמנים להציע לי לפני שאתם מציעים את זה להצעה לסדר, לפי מה שנקרא המינהל התקין כמחזיקת התיק. אם שלי סבר: 

לא לדבר איתי, לפחות לדבר עם שולה. ודבר נוסף אני רוצה להגיד, וזה לזכותו של ממה. האירוע שבת תרבות -  
   נכון. ראש העיר: 

 הוא לגמרי אירוע לאוכלוסייה מבוגרת. מיכל זה נחמד שאת הלכת לשמוע ברעננה, אני לא רואה עוד חבר'ה צעירים הולכים שלי סבר: 
לשמוע שבת תרבות.   

   ברעננה אין קתדרה. ראש העיר: 
 ממה עושה בעיר פעילויות לאוכלוסייה המבוגרת 3 פעמים בשבוע פעילויות קתדרה מדהימות, שיש בהן היסטוריה, שלי סבר: 

אקטואליה, תרבות, אומנות, הרצאות. שאני מודה שאני אשמח לבוא לשמוע בעצמי, פשוט אני לא בגיל המתאים. ולכן הייתי שמחה באופן אישי -  
   תקבלו אותה. ראש העיר: 

 מיכל לשעבר מחזיקת תיק הצעירים, שאם תהיה פעילות בשבת בבוקר, שהיא תהיה מותאמת יותר לצעירים ולא לאנשים שלי סבר: 
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בגיל של אימא שלי ואבא שלי.   
 אישור המלצות ועדת -   ראש העיר: 
   אני רוצה רגע... קובי פדוה: 

 אני כופר בזה שאת אומרת ששבת תרבות רק לאנשים בגיל של ממה, זה שבת תרבות לכל האנשים.    איציק מנהיימר:
 אבל אנשים לא באים.   שלי סבר: 

   טוב, אישור המלצות ועדת כספים - ראש העיר: 
 עוד משהו אחד אני רוצה להוסיף -   קובי פדוה: 
   ממה מה חוות דעתך בנושא? ממה, בוא תשתף אותנו. הדר לביא: 

 קודם כל, שלי אני רוצה להגיד לך תודה רבה, על זה שהרמת לי ככה. ואני רוצה רק להגיד לך דבר אחד, יש לי בשורה רעה  ממה שיינפיין:
  בשבילך. אפילו אם תרצי לבוא, אין מקום. המנוי מלא מלא. 

   מלא עם רשימת המתנה ארוכה. קובי פדוה: 
 הקתדרה בכפר סבא מקור גאווה. אישור המלצות ועדת כספים -   ראש העיר: 
 רפי, אני רק רוצה להעיר עוד הערה אחת. לפני 3 שנים יכולנו להזמין גם פוליטיקאים מ -2 הצדדים. בעת הזאתי אם נזמין קובי פדוה: 

 פוליטיקאים מצד מסוים, אנחנו יודעים בדיוק איך הציבור הכפר סבאי יגיב. אין שום טעם בכלל לשקול אפשרות כזאתי. אירוע תרבות לא יהיה שמה.  
   אז בוא נכנע להמון.  אלון רבינוביץ:

   ממש לא. דני הרוש: 
   זה מה שהוא אומר. אלון רבינוביץ: 

   לא, זה לא מה שהוא אומר. דני הרוש: 
 אתם מוזמנים לשכור את אולם האודיטוריום בשבת בבוקר, ולעשות איזו פעילות שאתם רוצים.   שלי סבר: 

   בואו, שלי, בואו נתקדם. ראש העיר: 
   ולשווק אותה לציבור, לא על חשבון עיריית כפר סבא. שלי סבר: 

  
מועצת העיר החליטה ברוב קולות להסיר את ההצעה בנושא חידוש אירועי "שבת תרבות" בכפר סבא.  החלטה מס' 229:  

   ראש העיר, דני, אורית, שלי, איתן, בני, ממה, איציק, קובי ולירית.   בעד  -
  דן, עדי, יעל, אלון, ראובן, מיכל, נדב והדר. נגד  -   

  
אישור המלצות ועדת כספים מיום 19/10/2025:    .3

 הצגת דו"ח כספי ליום 30/6/2025.   א.
   העברות מסעיף לסעיף תקציב רגיל (שוטף). ב. 
  העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח (תב"ר).ג. 
  

 אישור המלצות ועדת כספים מיום 19/10/2025, מצורף בזה פרוטוקול ועדת כספים מיום 19/10/2025 בצירוף כל החומרים ראש העיר: 
הנלווים. הצעת ההחלטה: מאשרים את המלצות ועדת הכספים כמפורט בפרוטוקול בישיבה ב -19/10/2025 בנושאים כדלקמן: הצגת דו"ח כספי ליום 30/6/2025. 

העברות מסעיף לסעיף תקציב רגיל (שוטף). העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח (תב"ר). יש שאלות? אפשר לקבל פה אחד? יעל חייבת, כן.   
 כן. בישיבה עשינו את העברה של הפירעון מלוות של 100 מיליון ₪ -   יעל סער: 

   את בוועדה? ראש העיר: 
 היא בוועדה.   שלי סבר: 
   ואמרנו שגם אמורים לשנות את סעיף ריבית. אתה יודע להגיד כמה זה ירד, או שלא בדקתם? יעל סער: 

   כן, ירד ב -0.5% בערך. צחי בן אדרת: 
   תודה. ראש העיר: 

   0.5% על ה -20 ומשהו. יעל סער: 
   זה פריים, הכול היה פריים. עשינו תפוחים לתפוחים. צחי בן אדרת: 

 נכון. טוב, אז אנחנו נשנה את זה בפעם הבאה, כי צריך לשנות את זה בסעיף התקציבי?   יעל סער: 
   לא, לא, זה בסדר, זה בתוך ה -, 100 מיליון ₪ זה הקרן, זה בסדר, עשינו את זה ברישום וזה מתאים. צחי בן אדרת: 

   אבל את הריבית לא שינינו את הרישום. יעל סער: 
 לא, זה מתאים אני יכול לבדוק את זה שוב אחר כך ולוודא. ואם צריך נביא את זה לתיקון.   צחי בן אדרת: 

   אפשר לאשר פה אחד? פה אחד אושר, תודה רבה. ראש העיר: 
  

   מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את המלצות ועדת הכספים כמפורט בפרוטוקול הישיבה מיום 19/10/2025 בנושאים כדלקמן:  החלטה מס' 230:
   הצגת דו"ח כספי ליום 30/6/2025. א.
 העברות מסעיף לסעיף תקציב רגיל (שוטף).  ב. 
 העברות בסעיף לסעיף תקציב פיתוח (תב"ר).   ג. 
  

אישור המלצות ועדת כספים מיום 27/11/2025:    .4
 העברות מסעיף לסעיף תקציב רגיל.  א. 
 העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח (תב"ר).  ב. 
   מחיקת חובות לשנת 2025. ג. 
  

 אישור המלצות ועדת כספים מיום 27/11/2025, מצ"ב פרוטוקול ועדת כספים מה -27/11/2025. יש פה את החומרים, אז ראש העיר: 
אנחנו מאשרים את המלצות הוועדה כמפורט בפרוטוקול. העברות מסעיף לסעיף תקציב רגיל. העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח תב"רים, ומחיקת חובות לשנת 

2025. אפשר לאשר את זה פה אחד?   
 לא, לא, אני אשמח לשאול שאלה. העליתי את זה גם בוועדה, דיברנו על נושא דוברות, התבקשנו לעשות העברה מפעולות הדר לביא: 

  לשכר, או שכר לפעולות, ושאלתי ולא קיבלתי תשובה. בעצם איזה עובדים יש לנו בתחום התרבות היום, הדוברות סליחה. אני אשמח להתייחסות. 
   מיהם העובדים בדוברות.  צחי בן אדרת:

   כמה מועסקים אם הוא עשה? הדר לביא: 
 מה זה קשור לוועדת כספים?   ראש העיר: 
 יש סעיף בוועדת כספים שמבקש מאיתנו המרה של משכר לפעולות. אני רוצה לוודא שזה לא פוגע בעובדים -  הדר לביא: 

   זה עניין חשבונאי. ראש העיר: 
 אני מבינה וזאת שאלתי. אני אשמח להבין,   הדר לביא: 

   זו התשובה. ראש העיר: 
 אני רוצה להבין מי מועסק בתחום הדוברות היום, כמה עובדים.   הדר לביא: 

 את כל הזמן מחפשת מי אמר למי ומי. זה לא קשור, יש פה עניין חשבונאי לחלוטין.   ראש העיר: 
 אתה מבקש מוועדת כספים, ממועצת העיר -  הדר לביא: 

   אבל אנחנו מאשרים פרוטוקול. ראש העיר: 
 אתה לא מאשר פרוטוקול, אתה מאשר החלטות. ועדת הכספים היא ועדה ממליצה.   הדר לביא: 

   רק אני אגיד, ההעברה הזו לא פוגעת בעובדים, אם זו השאלה או הכוונה. צחי בן אדרת: 
 אני מבקשת לקבל פירוט של העובדים בדוברות.   הדר לביא: 

   לא שייך. ראש העיר: 
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   כדי... הדר לביא: 
 טוב, מי בעד החלטות הוועדה -   ראש העיר: 
   סליחה, כדי להסיק אם זה פוגע בעובדים או לא. הדר לביא: 

 אני מעלה להצבעה -   ראש העיר: 
   באיזה מובן זה לא שייך? הדר לביא: 

   בהצבעה - ראש העיר: 
 למה אתם מסתירים עובדים בתרבות, למה אתם לא עונים? זו שאלה פשוטה.   הדר לביא: 

 תפסיקי כבר עם כל ההסתרות.   ראש העיר: 
 מי בעד?   מירב הלפמן: 

 אתה לא עונה, זה נושא -  הדר לביא: 
   אני לא מבין את הדבר הזה, מה עובר עליך. ראש העיר: 
 אתה באמת לא מבין, זה נושא על סדר היום, שאלו אותך מי עובדים בדוברות.   הדר לביא: 
   מה הקשר...? דני הרוש: 
   אני אסביר בפעם הרביעית מה הקשר. הדר לביא: 
   פעם חמישית - דני הרוש: 
   אני אסביר כמה שצריך. הדר לביא: 

 הגזבר שהוא -   ראש העיר: 
 כמות עובדים.   הדר לביא: 

   הגזבר - ראש העיר: 
   ועדת כספים ממליצה. הדר לביא: 

 שומר הסף -   ראש העיר: 
 חברי מועצה -   הדר לביא: 

 שומר הסף גזבר העירייה שהוא סטטוטור, אומר שזה לא קשור, אז תכבדי את מה שהוא אומר.   ראש העיר: 
 אני לא שמעתי שהוא אומר שזה לא קשור, אני שמעתי שהוא ענה לשאלותיי -  הדר לביא: 

   את לא מקשיבה לאף אחד חוץ מאשר לעצמך. ראש העיר: 
 לא, אולי כי אתה מדבר, ומפריע לי לשמוע.   הדר לביא: 

   אז הנה הוא עונה, תקשיבו לו. מירב הלפמן: 
 את פשוט לא מקשיבה.   ראש העיר: 
   מה שהוא אמר לי בוועדת הכספים, זה שהמנכ"לית תיתן לי תשובה. הדר לביא: 

   לא, הדר, הדר, מצבת העובדים לא קשורה לעניין התקציבי. צחי בן אדרת: 
   תודה. ראש העיר: 

אנחנו בתוך המסגרת התקציבית מעבירים 100 משכר לפעולות.   צחי בן אדרת:  
 אז סליחה, עם כל הכבוד זה באמת לא קשור לנושא הגזברי, זה קשור לנושא המהותי שעליו אנחנו אמונים כחברי מועצה. הדר לביא: 

  אתה מבקש הסטה תקציבית, ואני מנסה להבין מה המשמעות שלה. אתה לא רוצה להסביר מה המשמעות שלה? 
   אני מאפשר לך לשבת עם הגזבר ולשאול את השאלות. ראש העיר: 
 אני לא רוצה לשבת עם הגזבר, אני שואלת -  הדר לביא: 

   תשאלי את הגזבר. ראש העיר: 
   הוא לא יודע את התשובה. הדר לביא: 

 תאמיני לי, ראשי ערים לא נותנים לשבת עם הגזבר.   ראש העיר: 
 מי שיודע את התשובה לכמה עובדים בדוברות -  הדר לביא: 

   שבי עם הגזבר. ראש העיר: 
   יש 2 בחדר. הדר לביא: 

   אני יכול להגיד לך משהו - ראש העיר: 
   אולי לא יודעים את התשובה. הדר לביא: 

 אז אני אגיד לך תשובה, שהדוברות בכפר סבא היא ב -30% פחות מרעננה.   ראש העיר: 
   תודה על התשובה. הדר לביא: 

    ולכן אנחנו נגייס -ראש העיר: 
   אפשר תשובה עניינית. הדר לביא: 

   100%. פי 3 ממה שיש היום, תקשיבי לי טוב. ראש העיר: 
   אני לא עובדת דוברות תושבי רעננה. הדר לביא: 

 אז אני רוצה להגיד לך, אם רעננה היא פחות תושבים מכפר סבא, אז אין סיבה -   ראש העיר: 
   אני מפרגנת לרעננה, היא לא כל כך מעניינת אותי. הדר לביא: 

 שיהיה 1/3, את לא מבינה בזה. אז תבדקי את כוח האדם -   ראש העיר: 
 הבעיה היא...   הדר לביא: 

   תבדקי טוב טוב את כוח האדם - ראש העיר: 
 אני שואלת, אתם לא עונים.   הדר לביא: 

   את תקבלי תשובה. ראש העיר: 
   תן תשובה, השאלה אליך. הדר לביא: 

   כוח האדם בכפר סבא הוא 1/3 מכוח האדם ברעננה ובהרצליה, ולכן אנחנו נגייס 100%. ראש העיר: 
   תגייס כמה שאתה רוצה, אפשר לדעת כמה עובדים? הדר לביא: 

 ותשאלי מיהם. תשאלי מיהם. הצבעה, מי בעד -   ראש העיר: 
   שאלתי כמה עובדים יש בדוברות? אתה לא יודע לענות? הדר לביא: 

   אני מעלה להצבעה. מצ"ב הפרוטוקול, כן, בבקשה להרים את היד. ראש העיר: 
   אף אחד לא יודע את התשובה? הדר לביא: 

   ממה, אפשר לקבל פה אחד או לא? לא. ראש העיר: 
 אתם לא נותנים תשובות לשאלות כספיות...   הדר לביא: 

 ממה, בני, איתן, שלי, אורית, דני, ראש העיר -   ראש העיר: 
 אתם לא יודעים לענות? אתם לא רוצים לענות? אתם מסתירים?   הדר לביא: 

 לירית -   ראש העיר: 
   משהו לא בסדר בשאלות? הדר לביא: 

 קובי ואיציק. תודה רבה.   ראש העיר: 
 הבעיה באופוזיציה? שמנסים לשמור. אתה צריך לספור גם את הנגד. יש אנשים שמתנגדים למדיניות שלך.   הדר לביא: 

 אגב רק שתדעי יש 4 עובדים בדוברות.   ראש העיר: 
 אחלה, זה כל מה -   הדר לביא: 

 ובהוד השרון 12.   ראש העיר: 
   מי נגד? מירב הלפמן: 

   הם נגד, יאללה הלאה. ראש העיר: 
   למה לעשות את כל הטררם, אם יש תשובה. הדר לביא: 

   כי את כל הזמן רודפת את האנשים, תפסיקי לרדוף את המערכות. ראש העיר: 
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   אף אחד לא רודף.  הדר לביא:
   אל תלמדי מאנשים לא טובים. ראש העיר: 
   הבעיה היא לא באופוזיציה. הדר לביא: 

 תלמדי מאנשים טובים.   ראש העיר: 
 הבעיה היא בראש העיר הגרוע ביותר שהיה בכפר סבא אי פעם -   הדר לביא: 

   התוצאות מספרות. ראש העיר: 
 אתם רוצים להיות נגד בעד?   מירב הלפמן: 

 מוביל אותה אחורה כל יום. לך ברחוב תראה מה אומרים לך.   הדר לביא:
   לצערך, לצערך, התוצאות הפוכות. ראש העיר: 
 אני בסדר גמור, אל תפרש לא את עמדותיי אל את דעותיי -   הדר לביא: 

   לצערך התוצאות הפוכות. ראש העיר: 
 אל תתייחס, אל תתייחס.   הדר לביא: 

   הנתונים מדברים בעד עצמם. ראש העיר: 
   מי נגד? מירב הלפמן: 

   אילו נתונים? הדר לביא: 
   העיר איתנה, מערכת החינוך מצוינת. ראש העיר: 
   העיר מדהימה, העירייה קורסת. הדר לביא: 

 העירייה לא קורסת. הגזבר, העירייה קורסת?   ראש העיר: 
   אני רוצה לדעת יש ראש אגף משאבי אנוש? הדר לביא: 

 ... ביתרה של 3 מיליון ₪ נכון לחציון.   צחי בן אדרת: 
 מי מנהלת את משאבי אנוש?   הדר לביא: 

   3 מיליון ₪ בחציון. צחי בן אדרת: 
 יש את מיכל הימלר...   מירב הלפמן: 

 ממלאת מקום, למה היא ממלאת מקום לראש אגף משאבי אנוש?   הדר לביא: 
   אנחנו רוצים לבחור אנשים מצוינים. מירב הלפמן: 

   חבל על הזמן. ראש העיר: 
   ואין אנשים מצוינים? מעניין למה. הדר לביא: 

   אני לא רוצה להגיד לך משהו אחר, תתקדמי. ראש העיר: 
   ושוב אני לא הנושא. העיר זה הנושא. הדר לביא: 

   תתקדמי. תתקדמי. אמרת כפר סבא מתקדמת. ראש העיר: 
   מי נגד? מירב הלפמן: 

 תתחיל להתעסק בעיר ובעירייה.   הדר לביא: 
   אל תזלזלי באנשים שעובדים פה. יש פה - ראש העיר: 
   אף אחד לא מדבר על האנשים. שאלנו מה המספר. הדר לביא: 

 יש פה 3,600 עובדים 1,200,000,000 ₪ תקציב ויתרה תקציבית.   ראש העיר: 
  (מדברים יחד) 

   אבל את כל הזמן מזלזלת בכולם. ראש העיר: 
 את חברת ועדת ביטחון, מתוך 3 ועדות ביטחון -   שלי סבר: 

 אישור החלטת ועדת הקצאות יורד מסדר היום.   ראש העיר: 
   רגע, רגע, מי נגד? מי נגד? מירב הלפמן: 

   הגעת רק ל -1, את מדברת... שלי סבר: 
 חוצפה. את הוועדות תקיימי לפי חוק.   הדר לביא: 

את לא הגעת -  שלי סבר:  
   אתם נגד? מי נגד? ראש העיר: 

 היו 3 ועדות ביטחון והגעת רק ל -1, ואת עוד מלינה -   שלי סבר: 
 דן אתה בהצבעה, יעל אתם בעד או נגד?   ראש העיר: 
 עד מתי הנושא זה האופוזיציה?   הדר לביא: 

 תצביעו -   מירב הלפמן:
 אתם בעד או נגד.   ראש העיר: 

   חשבתי שהנושא זה לא את. שלי סבר: 
   אתה בעד או נגד? ראש העיר: 

 תצביעו נו מי נגד?   מירב הלפמן: 
   התקציב אתם בעד או נגד, תגידו. ראש העיר: 
 אישור ועדת כספים אני נגד. שכל אחד יעשה כרצונו -   הדר לביא: 

 נגד.    מירב הלפמן:
   היא נגד. אתם נגד? ראש העיר: 

  כן. יעל סער:  
   כולכם? תרימו רק יד. מירב הלפמן: 

 התושבים כל כך חשובים -   שלי סבר: 
 אתה בעד, דן בעד, אתה דן?   ראש העיר: 

 דן, זה לפרוטוקול, דן, יעל, אלון, מיכל, נדב, הדר.   מירב הלפמן: 
 ... הערכים של האופוזיציה כל כך גבוהים שכן, נתנגד לוועדת כספים. למה? כי אפשר.   שלי סבר: 
 פרדוקס היה על זה -  דני הרוש: 

   היא אישרה. ראש העיר: 
 לא הייתי בוועדה הזאת.   יעל סער: 

  גם שם התנגדנו. הדר לביא:  
   דני, אני לא הייתי בוועדת כספים. יעל סער: 

 הפרדוקס אתה לא הקשבת, אני שאלתי את השאלה הזאת גם שם,  ולא ענו לי, ואמרו לי תשאלי במועצה. הבעיה היא הדר לביא: 
באופוזיציה.   

 את נמצא במרדף -   ראש העיר: 
   בגלל זה העיר לא מתפקדת. הדר לביא: 

 תראי, זה לא בריא להיות במקום שאת נמצאת בו -  ראש העיר: 
    אני מעריכה -הדר לביא: 

   במרדף כזה אחרי העובדים. ראש העיר: 
 מעריכה את חוות דעתכם -  הדר לביא: 

   תכבדי את האנשים. ראש העיר: 
 זה לא מה שקורה. העובדים תשמע איך מדברים עליך, תשאל אותם.   הדר לביא: 

 את רודפת את עובדי העירייה, וזה לא מכובד.   ראש העיר: 
   דווקא העובדים נהדרים ומאוד... הדר לביא: 
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(מדברים יחד)   
  

 מועצת העיר החליטה ברוב קולות לאשר את המלצות ועדת הכספים כמפורט בפרוטוקול הישיבה מיום 27/11/2025 בנושאים כדלקמן:   החלטה מס' 231:
העברות מסעיף לסעיף תקציב רגיל (שוטף).  א) 
  העברות מסעיף לסעיף תקציב פיתוח (תב"ר). ב) 
  מחיקת חובות לשנת 2025. ג) 

   ממה, בני, איתן, שלי, אורית, דני, ראש העיר, לירית, קובי ואיציק.   -בעד  
 דן, יעל, אלון, מיכל, נדב, הדר.    נגד  - 

  
5. אישור החלטת ועדת הקצאות מיום 10/9/2025: הבית של רונית. 

  
 הבית של רונית יורד מסדר היום, נעלה אותו בישיבה אחרת.   ראש העיר: 

 על מה מדובר, על ההיטלים?  יעל סער: 
   סיבות אחרות, כן. ראש העיר: 

 ההקצאות.   יעל סער: 
  

6. חוק עזר לכפר סבא (סלילת רחובות) (תיקון), תשפ"ו – 2025. 
  

   דברי הסבר חוק עזר לכפר סבא סלילת רחובות. ראש העיר: 
   זה כאילו אתם מסבירים משהו, או שאפשר לשאול שאלות? יעל סער: 

 הם מסבירים דקה.   מירב הלפמן: 
 קודם כל תקבלו הסבר. אפרת, אני מבקש ממך לגייס עוד 6 עובדים לדוברות. כמו ברעננה בדיוק וכמו בהרצליה. את לא ראש העיר: 

צריכה לקרוס, ולעשות 8 תפקידים, בסדר? לגייס. כפר סבא לא פחות מרעננה ולא פחות מהוד השרון ולא פחות מהרצליה.   
   דוברת מדהימה יש לנו, וצריך לשמור עליה. שלי סבר: 

 בהוד השרון יש 14 עובדים, שיבדקו. ובהרצליה יש פי 3 מכאן, וגם ברעננה. הבנת? כי בלאו הכי, גם אם תהיי חצי מהעובדים ראש העיר: 
ותחסכי כסף תקבלי ביקורת. תקבלי ביקורת. אז בבקשה, יש לך תקנים, יש לך תקציב, תגייסי. זה הנושא בדיוק. כמה עובדים, וכמה עובדת, ומי נוסף, ומי הלך זה.   

  אני אסביר לך למה - הדר לביא:  
 באמת. אני רוצה להגיד לך את לא תגיעי לשום דבר בחיים שלך בדרך הזאת.   ראש העיר: 
   אני מעריכה מאוד את חוות דעתך. הדר לביא: 

 אני מכיר אנשים שהיו במקום הזה שלך.   ראש העיר: 
 אני לא יודעת מה זה המקום הזה שלי, ולא מבינה למה -  הדר לביא: 

 קחי תיק ותתפקדי.   ראש העיר: 
 אני נושא השיחה פה.   הדר לביא: 

   קחי תיק ותפעלי. ראש העיר: 
 תפסיק, תרד מהאופוזיציה.   הדר לביא: 

 קחי ועדה -   ראש העיר: 
 תתעסק בעירייה.   הדר לביא: 

 קחי ועדה ותנהלי.   ראש העיר: 
   יש לך ביקורת, יש לך אופוזיציה. הדר לביא: 

 קחי משהו, משהו, משהו תעשי. 7 שנים את באותו סטטוס.   ראש העיר: 
 כולנו חושבים שאתה עושה עבודה נוראית, אנחנו לא הנושא.   הדר לביא: 

 אבל את רודפת את האנשים.   ראש העיר: 
   אני בסטטוס מצוין, חיי מצוינים.הדר לביא: 

   את 7 שנים באותו סטטוס. ראש העיר: 
 אני לא הנושא -   הדר לביא: 

 קחי תיק ותתפקדי.   ראש העיר: 
 תתעסק בעצמך.   הדר לביא: 

 אני תאמיני לי עסוק בעיר -   ראש העיר: 
 לא באחרים ולא באחרות.   הדר לביא: 

   24/7. ראש העיר: 
   בהצלחה לך. הדר לביא: 

   הלאה. בהצלחה יש. ראש העיר: 
 טוב הנושא הבא זה, אני רוצה להציג את רו"ח בוכניק -   מירב הלפמן: 

   איפה את? לגייס עובדים. ראש העיר: 
   שבא כאן להסביר לנו לגבי חוקי עזר... חוקי העזר. מירב הלפמן: 

   אגב אמרתי עובדים, כי אנחנו רק עובדות בעירייה, כל המטה פה רק עובדות. בבקשה. ראש העיר: 
 ערב טוב לכולם, שמי אופיר בוכניק רו"ח. באתי להציג את נושא חוקי העזר היום, 3 חוקי עזר. חוק עזר ראשון לסלילה, חוק רו"ח אופיר בוכניק: 

עזר שני לתיעול וניקוז, וחוק עזר שלישי לשצ"פים. אני ב -25 שנה האחרונות עוסק בתחום הזה, למעלה מ -200 רשויות. כ -1,000 חוקי עזר פחות או יותר הכנו כבר 
במשרד, והעניין פה אצלכם זה פשוט שחוקי העזר על פי חוזר המנכ"ל של משרד הפנים עומדים לפוג. יש תקופה מסוימת שחוקי העזר הם בתוקף, ועל פי הנחיות משרד 

הפנים לכל חוק -   
 ... אתה מוזמן להיכנס לקואליציה -   ראש העיר: 
 אין בך אמון, אין, אין, תנסה כמה שאתה רוצה, אין בך אמון, לנו. לי אין בך אמון. אז תציע כמה שאתה רוצה.   הדר לביא: 

 ...  (מדבר ללא מיקרופון)  ראש העיר: 
 מה לעשות, אין לי בך אמון.   הדר לביא: 
   אבל הוא לא הנושא הדר, הוא לא הנושא, הוא לא הנושא. דני הרוש: 

 בואו נכבד את האורח המכובד שהגיע לכאן, וניתן לו לדבר.   מירב הלפמן: 
 הנהגת העיר היא הנושא. הנהגת העיר היא הנושא. להסביר לך למה? כי היא מנהלת את העיר.   הדר לביא: 

   בואו רגע נכבד את רו"ח בוכניק שבא להסביר לנו את חוק העזר, תודה. מירב הלפמן: 
 תודה חברים. הבטחתי היום שאני אחזור מוקדם הביתה, אבל לא הצלחתי כל כך.   רו"ח אופיר בוכניק: 

 לא אמרו לך מה זה מוקדם אבל.   דני הרוש: 
   בפעם הבאה אפשר לשנות את הסדר. אלון רבינוביץ: 

 פעמיים בשבוע יש מליאת מועצה, אז אני יודע מה זה. אז העניין שמשרד הפנים, מכמה סיבות שתכף אני אגיד אותן, נתן לכל רו"ח אופיר בוכניק: 
חוק עזר שיש בו אלמנטים כספיים משמעותיים תעריף תפוגה. וחוקי העזר על פי משרד הפנים הם פגי תוקף, התעריפים שלהם פגי תוקף מידי 5 שנים. הסיבה העיקרית 
שהם פגי תוקף, כי קורים דברים משמעותיים בעיר. כמו למשל העלויות של הכבישים והמדרכות, עלויות הסלילה, עלויות השצ"פ, עלויות התיעול והניקוז, הן הולכות 
ועולות עם הזמן, וחוקי העזר שלכם מוצמדים למדד המחירים לצרכן. הסיבה השנייה שהעיר מתפתחת. כלומר יש יותר בנייה, תב"עות חדשות מאושרות. וזאת הסיבה 
שמשרד הפנים הנחה וקבע כנוהל שחייבים מידי 5 שנים לעדכן את התעריפים. הגעתם ל -5 שנים האלו, ואנחנו עובדים מזה תקופה ארוכה אל מול ההנדסה והגזברות, 
שאני מודה להם על העבודה המאומצת, הייתה עבודה מאוד מאומצת, כדי להכין את התעריפים. הנוהל של משרד הפנים קובע שלאחר שמסתיימת העבודה על חוקי 
העזר ועל התעריפים, אנחנו אמורים להעביר אותם את אישור מליאת המועצה. ולאחר מכן את אישור משרד הפנים. עשינו צעד אחד מקדמי בהחלטה משותפת שלנו 
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ושל עובדי הרשות, שבעצם אנחנו ניגש קודם כל למשרד הפנים, נעשה בדיקה קודם כל של התעריפים, כדי שלא נצטרך לחזור לפה פעמיים, אם יהיה תיקונים למשרד 
הפנים. אז התעריפים וחוקי העזר שמונחים לפניכם, הם כבר עברו את האישור הפרלימינרי של משרד הפנים. זה היה תהליך די ארוך. ומשרד הפנים בעצם ישב איתנו על 
כל אחד מהחוקים ועל כל אחד מהתעריפים, וכבר אישר אותם פרלימינרית. כלומר לאחר שאתם תאשרו, זה כבר יהיה מקובל על משרד הפנים, והאמת שלאחר שמשרד 
הפנים מאשר את התעריפים, אין מה להתווכח כל כך איתם, כי הם בודקים לפרטי פרטים, והם נותנים גם את ה -SAY שלהם בכל אחד מהאלמנטים הספציפיים. אם 

יש שאלות אני אשמח לענות.   
 כן. יש התייקרות מאוד משמעותית. חלק מהסעיפים 70%-50% לפי מה שאני רואה בהסברים. אני אשמח אם תוכלו להגיד יעל סער: 

  כמה לפני שילמו על מ"ר בנוי אחרי מ"ר תת קרקע, כאילו מה סך הכל שינוי לכל קטגוריה, מעל לקרקע, מתחת לקרקע ושטח קרקע. 
 אני אענה. יש סעיפים מסוימים שהם עולים יותר, ויש סעיפים מסוימים שהם עולים פחות. את צודקת שסך הממוצע של רו"ח אופיר בוכניק: 

 העלייה היא 15%. אבל אם תיקחי את חוקי העזר שלכם מלפני 5 או 5.5 שנים, כשהם מוצמדים למדד המחירים לצרכן -  
   זהו, זה מה שרציתי לשאול. ה -30.22 זה הצמוד או... יעל סער: 

 אז זהו, זה הצמוד למדד המחירים לצרכן. אבל התשומות של הסלילה והתשומות האחרות הם התייקרו בהרבה יותר רו"ח אופיר בוכניק: 
מאשר מדד המחירים לצרכן. לכן מטבע הדברים אם זה לא היה עולה, זה היה נראה מוזר. תשימו לב סתם לדוגמא, אתם בטח מכירים קצת את העלויות. עלויות של 
פועלים, של סלילת כבישים עלו ב -70%-60%. עליות האנרגיה עלו בצורה משמעותית. מדד המחירים לצרכן לא התקרב אפילו לעלויות האלו. ואם התעריפים שלכם היו 

יורדים או נשארים זהים, משהו לא היה נכון בתעריף.   
 רק מה סך הכל, כמה היום משלם יזם מ"ר בנוי, מ"ר קרקע...   יעל סער: 

 ממוצע 15% יותר מאשר -   רו"ח אופיר בוכניק: 
 לא, במספר, מספר.   יעל סער: 

   800 ₪ לערך. צחי בן אדרת: 
 800 ₪ למ"ר?   יעל סער: 

 זה יוצא 406 ₪ למ"ר בנוי, ו -123 ₪ לערך למ"ר קרקע. אני אתן לך דוגמא -   רו"ח אופיר בוכניק: 
 ותת קרקע?   יעל סער: 

 מרתפים זה 284 ₪ למ"ר.   רו"ח אופיר בוכניק: 
 וזה כל ההיטלים?   יעל סער: 

 זה החיבור של כלל ההיטלים כן. עוד שאלות חברים? אז כדי להעלות להצבעה, מי מעלה את ההצבעה? צריכים להעלות חוק  רו"ח אופיר בוכניק:
חוק והצבעה על אחד אחד, בסדר?   

 אז מאשרים את חוק העזר לכפר סבא סלילת רחובות תיקון, תשפ"ו – 2025. אפשר פה אחד?   מירב הלפמן: 
 כן.    יעל סער:

 תודה.   מירב הלפמן: 
   תודה רבה.  דני הרוש:

 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את חוק עזר לכפר סבא (סלילת רחובות) (תיקון), תשפ"ו – 2025.  החלטה מס' 232: 
  

8.  חוק עזר לכפר סבא (תיעול) (תיקון), תשפ"ו – 2025. 
  

   הסעיף הבא. דני הרוש: 
 מאשרים את חוק העזר לכפר סבא תיעול תיקון תשפ"ו – 2025, אפשר פה אחד?   מירב הלפמן: 

  
 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את חוק עזר לכפר סבא (תיעול) (תיקון), תשפ"ו – 2025.   החלטה מס' 233:

  
7. חוק עזר לכפר סבא (שטחים ציבוריים פתוחים) (תיקון), תשפ"ו – 2025. 

  
 מאשרים את חוק עזר לכפר סבא שטחים ציבוריים פתוחים, תיקון, תשפ"ו – 2025. פה אחד? תודה.   מירב הלפמן: 

   תודה רבה. ותודה רבה לגזברות ולהנדסה שעזרו לנו מאוד. רו"ח אופיר בוכניק: 
 תודה רבה לך.    דני הרוש:

  
   מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר את חוק עזר לכפר סבא (שטחים ציבוריים פתוחים) (תיקון), תשפ"ו – 2025.החלטה מס' 234: 

  
אישור המלצות ועדת תמיכות – קרן הישגית.   .9

  
 אישור תשלום תמיכות על חשבון קרן הישגית לספורטאים. אנחנו מביאים לפניכם את דברי ההסבר. 79 הספורטאים  מירב הלפמן:

המצטיינים זכו באליפויות ישראל ובהישגים מיוחדים בחו"ל בענפי, סליחה, מופיע פה לפניכם, אתם יכולים לראות. הצעת ההחלטה: מאשרים תשלום של 211,080 ₪ 
לספורטאים מצטיינים אשר זכו באליפויות ישראל ובהישגים מיוחדים ובענפי ספורט יחידני. 2) מאשרים תשלום של 25,000 ₪ למועדון קבוצת נשים מועדון כדורעף 

הפועל יואב כפר סבא, עבור השתתפות בשני משחקים במפעל אירופי במונטנגרו. אפשר פה אחד?   
   כן. יעל סער: 

 שנייה, שנייה, אני רוצה לומר משהו. אני רק רוצה להסב את תשומת הלב, בשחמט התמיכה היא הולכת ל -, 50% הם לא עו"ד איתן צנעני: 
 תושבי כפר סבא. בג'ודו 66% לא תושבי כפר סבא, בסיף 45%, טקוואנדו 50%.  

 מאיפה המידע הזה?   הדר לביא: 
 המידע ישנו, זה לא דברים -   דני הרוש: 

 איתן, רק לדייק זה מהזוכים, זה לא מכל הילדים במועדון.   נדב לויטה: 
   אני מדבר מהתמיכות שאנחנו כרגע מעבירים - עו"ד איתן צנעני: 

 מי שברשימות פה, לא כולל...   נדב לויטה: 
   נכון. מירב הלפמן: 

 קליעה 50%, האתלטיקה 47%. מה שאני רק רוצה להסב את תשומת הלב, שרוב התמיכה שאנחנו מאשרים עכשיו, זו עו"ד איתן צנעני: 
 תמיכה שמגיעה לתושבים מחוץ לכפר סבא.  

   זו נקודה מאוד חשובה. הדר לביא: 
 אני רוצה לדייק עוד נושא, נא לא נשכח -   דני הרוש: 

 אני רק מציף את המידע הזה.   עו"ד איתן צנעני: 
 רגע איתן, אבל אני רוצה לדייק. הם מייצגים את העמותות הכפר סבאיות. הווה אומר -  דני הרוש: 

   מייצגים את העיר. מירב הלפמן: 
 אם X קיבל מקום ראשון, הוא קוראים לו הפועל כפר סבא. לא קוראים לו מכבי תל אביב.   דני הרוש: 

 הכול בסדר, ואני לא מתנגד. רק חשוב -   עו"ד איתן צנעני: 
 אז חשוב גם להדגיש את זה.   דני הרוש: 

 שהתמונה תהיה מלאה והמידע יהיה...   עו"ד איתן צנעני: 
   תודה רבה. דני הרוש: 

 אבל איתן חלק מתנאי הסף לקבלת תמיכה.   נדב לויטה: 
   ברור. דני הרוש: 

   50% מכל ילדי המועדון. נדב לויטה: 
   ועדיין התמיכה שלנו הולכת לתושבים מחוץ לכפר סבא. עו"ד איתן צנעני: 
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 איתן הנקודה ברורה.   הדר לביא: 
 איתן זה ברור, אבל חשוב להדגיש גם, הם מייצגים -   דני הרוש: 

 ... אתה לא יודע מה היה בשנים קודמות, ומה יהיה בשנים הבאות. במקרה זה יצא ככה.   נדב לויטה: 
 אני חושבת שהנקודה נכונה, לא צריכים להתחבא אף אחד מאחוריה. יש לדעתי ייעוץ משפטי שהוצג לנו בעבר, שמאשר את הדר לביא: 

זה, נכון דני?   
   נכון. נכון. דני הרוש: 
   זה התבחינים. יעל סער: 

 התבחינים ברור.   דני הרוש: 
   אני חושבת שאנחנו צריכים להביט בזה כמו שנאמר. יעל סער: 

 אני מקבל את מה שאומר איתן, אבל חשוב להדגיש -   דני הרוש: 
   ולחשוב על זה. הדר לביא: 
 שהם מייצגים את העיר כפר סבא. אפילו אם הוא תושב תל אביב או כל תושב אחר, זה גם חשוב להדגיש. והיום בסקטור דני הרוש: 

המקצועני, וכולם יודעים. קח קבוצות גם מכבי תל אביב, הפועל באר שבע, אז זה... באים הולכים, באים הולכים. אותו דבר, כרגע שמייצגים את העיר, זאת הסיבה, אבל 
ההערה היא במקומה, תודה.   

  
 מועצת העיר החליטה פה אחד:   החלטה מס' 235:

 מאשרים תשלום של 211,080 לספורטאים מצטיינים, אשר זכו באליפויות   ישראל ובהישגים מיוחדים בחו"ל בענפי ספורט יחידני.   1. 
   מאשרים תשלום של 25,000 ₪ למועדון קבוצת נשים מועדון כדורעף הפועל   יואב כפר סבא עבור השתתפות בשני משחקים במפעל אירופי במונטנגרו. 2. 
  

אישור חלוקת תמיכות לעמותות ולגופים נתמכים לשנת 2025, לעמותות שהשלימו את המסמכים הנדרשים.   .8
  

 אישור חלוקת תמיכות לעמותות ולגופים נתמכים לשנת 2025. מאשרים חלוקת תמיכות לשנת 2025 לעמותות ולגופים מירב הלפמן: 
 נתמכים כמפורט בטבלה, לעמותות שהשלימו את המסמכים הנדרשים. אפשר פה אחד?  

   אנחנו מתנגדים להדר מלכותו, מאיר ישא ברכה וקהילת אברה ישראל בירוקה. קובי פדוה: 
   אם אפשר לפרק באמת את ההצבעות, כי אנחנו נתנגד גם לחלק מהסעיפים. הדר לביא: 

   ... מה קרה לכם? דיברתם על שוויון קודם. ממה שיינפיין: 
 אתה לא רוצה שאני אענה, אז אני לא אענה.   קובי פדוה: 

   אתה רוצה שנענה על השוויון? איציק מנהיימר: 
   סעיף סעיף? מירב הלפמן: 

   טוב מירב, רק שנייה חברים - דני הרוש: 
 אין פה, זה לא עניין של שוויון.   איציק מנהיימר: 

   איציק, איציק בוא חבל על הוויכוח. מירב תדגישי את ההצבעות בהתאם לסעיף. דני הרוש: 
 על הכול מלבד מה שקובי ציין, קובי תחזור רגע על מה שציינת שנרשום.   מירב הלפמן: 

 אנחנו לא מצביעים כמוהם.    הדר לביא:
 הדר מלכותו, מאיר ישא ברכה וקהילת אהבת ישראל בירוקה כפר סבא. אלה ה -3 שאנחנו מתנגדים, כל היתר אנחנו קובי פדוה: 

 מאשרים כמובן.  
 אוקיי, כל השאר מאשרים, נכון?    מירב הלפמן:

   הדר אתם מתנגדים - דני הרוש: 
 אנחנו גם רוצים לפרק.   הדר לביא: 
   בבקשה. דני הרוש: 
 אני לא יודעת מה כולם רוצים, אבל אם תוכלי להעלות.   הדר לביא: 

   כל העמותות למעט ה -3 שהם אמרו בפה אחד, ה -3 האלה תיתני בנפרד. עו"ד איתן צנעני: 
 זה רעיון טוב.    הדר לביא:

   אוקיי. אז אנחנו מצביעים על שלושתם בנפרד. מירב הלפמן: 
   כן, הדר מלכותו. דני הרוש: 

 כל אחד בנפרד.   עו"ד איתן צנעני: 
   מה ההצבעה? הדר לביא: 
   לא כל אחד. דני הרוש: 

 כל אחד מהשלושה בנפרד?   מירב הלפמן: 
 כל העמותות למעט ה -3 האלה, מצביעים פה אחד נכון?   עו"ד איתן צנעני: 

   כן. אורית מסמי: 
  

 מועצת העיר החליטה פה אחד לאשר חלוקת תמיכות לשנת 2025 לעמותות ולגופים נתמכים שהשלימו את המסמכים הנדרשים כדלקמן: בית החלטה מס' 236: 
  עזרא, חזון עובדיה כפר סבא, חלו"מ חינוך טכנולוגי ומדעי, יד שרה, פרקינסון לישראל, טניס גלי השרון כ"ס, וספורט חורף. 

  
   אוקיי ה -3 האלה. עו"ד איתן צנעני: 

   תפצלי אותם אחד אחד. דני הרוש: 
   איתן, אתה מבין אותנו הכי טוב אני רואה. איציק מנהיימר: 
   לצערי. עו"ד איתן צנעני: 

 מי בעד הדר מלכותו? ראש העיר, דני, אורית, שלי, איתן, בני, ממה. מי נגד? יעל, אלון, מיכל, נדב, הדר, איציק, קובי ולירית. מירב הלפמן: 
מי נמנע? עדי נמנעת.   

   עדי נמנעת. דני הרוש: 
  

 מועצת העיר החליטה ברוב קולות שלא לאשר חלוקת תמיכות לשנת 2025 לעמותת הדר מלכותו, אשר השלימה את המסמכים הנדרשים.   החלטה מס' 237: 
   ראש העיר, דני, אורית, שלי, איתן, בני וממה.      בעד  - 

יעל, אלון, מיכל, נדב, הדר, איציק, קובי ולירית.   נגד  -   
   עדי.  נמנעת  - 

  
 מאיר ישא ברכה, מי בעד? ראש העיר, דני, אורית, שלי, איתן, בני, ממה, יעל, אלון, עדי. מי נגד? רגע סליחה והדר גם בעד. מי מירב הלפמן: 

  נגד? קובי, לירית, נדב, מיכל ואיציק סליחה. 
  

   מועצת העיר החליטה ברוב קולות לאשר חלוקת תמיכות לשנת 2025 לעמותת מאיר ישא ברכה, אשר השלימה את המסמכים הנדרשים. החלטה מס' 238: 
  ראש העיר, דני, אורית, שלי, איתן בני, ממה, יעל, אלון, עדי והדר.    בעד  - 

  קובי, לירית נדב, מיכל ואיציק. נגד  -   
  

 וקהילת אהבה ישראל בירוקה כפר סבא, מי בעד? ראש העיר, דני, אורית, שלי, איתן, בני, ממה, עדי, יעל, אלון, מיכל, נדב,  מירב הלפמן:
הדר. ונגד? איציק, לירית וקובי.   
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   וכל השאר אין בעיה נכון? דוברת: 
   כל השאר פה אחד. אלון רבינוביץ: 

  
 מועצת העיר החליטה ברוב קולות לאשר חלוקת תמיכות לשנת 2025 לעמותת מאיר ישא ברכה, אשר השלימה את המסמכים הנדרשים.    החלטה מס' 239:

 ראש העיר, דני, אורית, שלי, איתן בני, ממה, יעל, אלון, עדי הדר, נדב ומיכל.    בעד  -
 קובי, לירית ואיציק.   נגד  -  

  
9. תיקון שטחי הפקעה לצורך רישום תצ"ר 470/2019 ותצ"ר 471/2029. 

  
 לא צריך להסביר, אנחנו את כל דברי ההסבר לנושא הבא, שזה תיקון שטחי הפקעה לצורך רישום תצ"ר, פירטנו הסברנו. עו"ד אלון בן זקן: 

 שלחנו את דברי ההסבר מפורטים. ויש הצעת החלטה. רוצים אני אקריא אותה?  
 לא, אני חושבת שכולם ישמחו לדעת איפה זה. זה כאילו דברי הסבר הכי בציני שראיתי בחיים, בחיי. מפה, כתובת, משהו. יעל סער: 

גוש, אין כלום.   
   יש חלקה. עו"ד אלון בן זקן: 

 יש גוש חלקה, אין כתובת, אין מפה, אין אף אחד בחדר הזה שיודע מה כתוב פה בחיי.   יעל סער: 
   חשבתי שאת תסבירי לנו יעל. דני הרוש: 
   פתח את המפה, אני אסביר, אבל באמת זה לא לעניין. יעל סער: 

   בתיה עכשיו נכנסת להסביר לכולכם את כל השאלות, ותענה בצורה מסודרת. מירב הלפמן: 
   אנחנו רק רוצים לדעת איפה זה. הדר לביא: 

 איפה זה? לא באמת. אני שואלת, חבר מועצה מקבל את הדבר הזה, מאיפה הוא אמור לדעת מה זה, איפה זה. איזה חלק  יעל סער:
 מהחלקה מבטלים.  
 ברצינות זה מעבר לשופל הצפוני, יש שמה את השופל, את הרמפה הזאת של הזה. זה הרמפה הזאת הצפונית, מירב?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   איך אפשר להצביע אם לא יודעים על מה? יעל סער: 
   את מי אפשר לשאול איפה זה, על מה מדובר? עו"ד עדי לוי סקופ: 

   תפתחו את המפה. יעל סער: 
   תפתחו רגע אולי את המפה. עו"ד עדי לוי סקופ: 

 תפתחו את ה -GIS.   יעל סער: 
   מי יפעיל לך פה את ה -GIS? תקבלי תשובות. נפעיל לך את ה -GIS. עו"ד אלון בן זקן: 

 בתיה באה בשביל מנוחה נכונה.   יעל סער: 
 תסבירי להם איפה.   עו"ד אלון בן זקן: 

 טוב, זה נושא מאוד פשוט, ובעצם מאוד טכני. אז כל מה שקרה כאן, זה שיש גם תכנית איחוד וחלוקה, שבתוכנית איחוד עו"ד בתיה בראף: 
וחלוקה היו הקצאות. ויש גם תכנית רגילה. ומה לעשות שעשו הפקעות מכוח התוכנית הרגילה, שחלות בתוך האיחוד וחלוקה. אז עכשיו כשבאים לרשום תצ"ר, וצריך 
לרשום את השטחים על שם העירייה, והם כבר נרשמו מכוח תכנית רגילה, אי אפשר לרשום את התצ"ר עד שלא מבטלים את סעיף 19 של ההפקעה. זה דברים שהם 

טכניים שקורים -   
   בתיה כולם רוצים לדעת איפה זה. לא רשום פה כתובת, אין פה מפה.  יעל סער:

 אה איפה זה. אני לא באיפה זה. אני לא יודעת איפה זה. יש כאן תכניות, כתוב כאן מה התוכנית, לא יודעת איפה זה.   עו"ד בתיה בראף: 
   זה באזור של קניון G. עו"ד אלון בן זקן: 

 סליחה, זו התוכנית, אני לא יודעת איפה זה. כל מה שאני יכולה להגיד לך שיש כאן תכניות -   עו"ד בתיה בראף: 
   תפתחו את ה -GIS בחייכם.  יעל סער:

 קניון G באזור של קניון G.   עו"ד אלון בן זקן: 
 איך אפשר להצביע על משהו -   יעל סער: 

   נתתי לך את סדר היום יומיים לפני, תבדקי, את יודעת מצוין לבדוק גוש חלקה, מצוין. את יכולה ללמד אותי אפילו. עו"ד אלון בן זקן: 
   כל מה שאני מסבירה שלא משנה כרגע, עו"ד בתיה בראף: 
   היית יכולה לשאול לפני. עו"ד אלון בן זקן: 

   את רוצה לברר איפה זה. יש כאן - עו"ד בתיה בראף: 
   רגע, רגע, רגע, לסדר הטוב, בתיה שנייה. אני באמת מבקש - ראש העיר: 

   כן, כשאני שולח את החומרים יומיים מראש ואף אחד לא שואל אותי שאלות?  עו"ד אלון בן זקן:
   אלון, אלון, אלון - ראש העיר: 

   ובאים לישיבה ואומרים אה יש פה גוש חלקה, אנחנו לא יודעים איפה זה. עו"ד אלון בן זקן: 
 אלון, אלון סליחה שנייה.    ראש העיר:

   תבדקו מה העניין. עו"ד אלון בן זקן: 
 אני באמת, אני חושב, אתם רואים אני לא בדיון כדי לא להפריע,... נתתי לדני. אבל אם היועץ המשפטי, שניהם מדברים, תנו ראש העיר: 

לנו להעביר את המידע. גם בתיה בראף שבאה לפה, וגם היועץ המשפטי, בבקשה. תנו להם להעביר את המידע, זה לא נוח השיח הזה. בתיה או אלון כדי לסכם את 
האירוע. אלון אתה רוצה להוסיף משהו? בתיה? היועץ המשפטי, בתיה בראף?   

 כל מה שאני רוצה להגיד שהתצ"ר הזה הוארך פעמיים דרך מחלקת המדידות, דרך מפ"י. והואיל והיה מצב שנרשם סעיף עו"ד בתיה בראף: 
19, אני רוצה להסביר. מבחינת פקודת ההפקעה לצרכי ציבור, יש 3 רמות של הפקעה. קודם עושים הודעה לפי סעיף 5 ו -7, שזה בעצם דקלרטיבי. אחר כך מעבירים את 
הבעלות לפי סעיף 19. כאן לא היו צריכים לעשות את סעיף 19. אחרי שמעבירים את הבעלות, אי אפשר לחזור אחורה. רק כשיש סעיף 5 ו -7 שזה הסעיפים הדקלרטיביים 
אפשר לחזור אחורה. מה לעשות שכאן נרשם סעיף 19, ובמקביל יש תכנית איחוד וחלוקה, ששמה ממילא העירייה צריכה לקבל את השטחים. אז צריך לבטל את 

הבעלות מכוח סעיף 19, שלשם כך זה הגיע למועצת העיר, כדי שיוכלו לרשום את התצ"ר מכוח התוכנית איחוד וחלוקה.   
 תודה בתיה. אפשר להעלות להצבעה?   ראש העיר: 

   יש לי שאלה לבתיה. איציק מנהיימר: 
 דרך אגב רק להשלמה, שבמסגרת הוועדה המקומית לתכנון ובנייה, הנושא הזה גם הועבר. כי היו צריכים לשנות שמה את עו"ד בתיה בראף: 

ההפקעות. אז זה הגיע במקביל בוועדה המקומית. אבל כדי לבטל רישום לפי סעיף 19, שזה רישום של בעלות מכוח הפקעה, חייבים לעבור את מועצת העיר.   
 הו זאת הייתה השאלה בעצם, כי לפי מה שאת אומרת, זה עניינים בנושאים תכנוניים. וכרגע אנחנו נמצאים לא במליאה של איציק מנהיימר: 

תכנון ובנייה, אלא במועצת העיר. תחת מועצת העיר. השאלה אם זה המקום, ושלא נצטרך להיקרא שוב.   
 לא. אז זאת בדיוק הנקודה.   עו"ד בתיה בראף: 
 וזה הבירור שאני מעוניין לברר.   איציק מנהיימר: 

 בכל הנושאים של הפקעה, שזה דקלרטיבי, סעיף 5 ו -7, אז זה בוועדה מקומית. כאן זה הגיע כבר לבעלות, לסעיף 19. בעלות עו"ד בתיה בראף: 
זה רק במועצת העיר, כי זה קנייני, זה לא תכנוני. הבעלות הזאת שאתם כאילו מוותרים עליה כאן, בסופו של דבר השטחים האלה חוזרים לרישום על שם העירייה, מכוח 

תכנית איחוד וחלוקה, זה הסיפור.   
   תודה בתיה. אפשר לקבל את זה פה אחד?  ראש העיר:
 אנחנו נמנע, אנחנו לא יודעים איפה זה. אז אנחנו רוצים להצביע על דברים שאנחנו -  הדר לביא: 

 טוב, הם נמנעים השאר בעד, תודה.   ראש העיר: 
   רגע, רגע, רפי, רגע. עו"ד אלון בן זקן: 

   מי נמנע. מירב הלפמן: 
   הסדנה 3 וגלגלי הפלדה 4, יעזור לכם? עו"ד אלון בן זקן: 

 רגע, רגע, אולי יש פה מישהו שיודע איפה זה. איפה זה?   הדר לביא: 
 מי בעד? איציק, קובי, לירית, זה באמת לא בדיחה, ראש העיר, דני, אורית, שלי, איתן, אלון, אפשר לקבל את זה פה אחד? ראש העיר: 
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ממה. מי מתנגד?   
 זה מה שהסבירה בתיה.   עו"ד אלון בן זקן: 

 איתן לא משתתף בהצבעה. הקצאת קרקע מנוחה נכונה כפר סבא -   ראש העיר: 
 כי זה מכוח תכנית איחוד וחלוקה, זה מה שהיא הסבירה. נכון, היא לא חייבת, אחר כך נבטל.   עו"ד אלון בן זקן: 

 גוש 75...    ראש העיר:
   רק תצביעו רגע מי נמנע. מירב הלפמן: 

 הם לא השתתפו בהצבעה.    ראש העיר:
 אתם יודעים מה הצבענו?   הדר לביא: 

 לא השתתפו.   ראש העיר: 
   זה מה שאני חוזרת לשאול. מירב הלפמן: 

   אני מודה לך. הדר לביא: 
 חבר'ה עם כל הכבוד באמת, באמת זה אפילו מעליב ומביש את הצוות המקצועי, שהדברים האלה, אני אומר לכם בכל ראש העיר: 

המועצות היו עוברים ככה חלק. זו עבודה מקצועית שמתבצעת על ידי אנשי מקצוע, גם אנשי הנכסים וגם המחלקה המשפטית, עם 2 עורכי דין, אני חושב שבתיה לא 
צריך להכביר מילים עליה. פשוט אפשר לשאול לפני ולהעביר את זה להצבעה. זה הצבעות שכמעט צריכות לעבור ככה טכניות. אתם בעד? אתם בהצבעה? אתם נגד? מה 

אתם מחליטים לעשות?   
 אנחנו מעלים את זה להצבעה.   מירב הלפמן: 

 העליתי. עוד פעם? עוד פעם. הצבעה מחודשת כן, מי בעד? פה אחד?   ראש העיר: 
   לא. יעל סער: 

   לא, הם נמנעים. אז בואו נגיד רגע. מירב הלפמן: 
   קדימה מירב. ראש העיר: 

 רגע, תרימו ידיים. ראש העיר, דני, אורית, שלי, ממה, אלון, קובי, לירית ואיציק.   מירב הלפמן: 
 ואיתן הצביע מקודם בעד.   דני הרוש: 

   מי נגד? מירב הלפמן: 
 מי נגד?   ראש העיר: 
 אתה לא יכול לספור אותו עכשיו.   הדר לביא: 
   אין בעיה. דני הרוש: 

 מי נמנע?   מירב הלפמן: 
 אוקיי איתן...    דני הרוש:

   לא, הוא לא נגד, הוא לא פה. הדר לביא: 
   עדי, יעל, מיכל, נדב והדר. מירב הלפמן: 

 טוב, ההצבעה עברה, תודה רבה.  ראש העיר: 
  

בהתאם לבדיקה תכנונית שנערכה ביחס למתחם, ועל מנת לאפשר את רישום תצ"ר 470/2019 ותצ"ר 471/2019, מאשרים ברוב קולות ביצוע   החלטה מס' 240:
 הפעולות הבאות ביחס למקרקעין, זאת על מנת לתקן פרסומי הפקעות הכלולים בתכנית כס/מק/25/1/מג, והכול באופן המפורט להלן: 

 חלקה 35 – תיקון פרסום הערה לפי סעיף 19 לפקודת הקרקעות (רכישה    לצרכי ציבור), 1943 באופן שיופחת שטח ההפקעה מ -344 מ"ר ויותאם לתצ"ר.    1.1 
   חלקה 37 – תיקון פרסום הערה לפי סעיף 19 לפקודת הקרקעות (רכישה לצרכי ציבור), 1942, באופן שיופחת שטח ההפקעה מ -408 מ"ר ויותאם לתצ"ר.1.2 
 חלקה 38 – מאשרים ביטול פרסום הפקעה על שטח החלקה, כיוון שהחלקה משתתפת בתוכנית כס/1/25/מג.   1.3  
 חלקה 97 בגוש 7607 – מאשרים ביטול פרסום הפקעה על שטח החלקה, כיוון שהחלקה משתתפת בתוכנית כס/1/25/מג.   1.4 

ראש העיר, דני, אורית, שלי, ממה, אלון, קובי, לירית ואיציק.     בעד  - 
   עדי, יעל, מיכל, נדב והדר.   נמנעים  -

  
10. הקצאת קרקע לעמותת מנוחה נכונה כפר סבא (ע"ר 580377885 – גוש 

    7534 חלקה 81 (חלקה ישנה 54). 
 

  
   מנוחה, יש לכם פה דברי הסבר על מנוחה נכונה. ראש העיר: 
   להערכתי אין צורך להסביר. הדר לביא: 

   שאלות כן. ראש העיר: 
 לדעתי אפשר פה אחד.   יעל סער: 

   פה אחד תודה רבה. ראש העיר: 
  

 מועצת העיר החליטה פה אחד להקצות לעמותה, לטובת קבורה בבית העלמין בגוש 7534 חלקה 81 (חלקה ישנה 54) שטח של 2 דונם – החלטה החלטה מס' 241: 
 זו כפופה להשלמת התנאים שלהלן והמצאת כלל המסמכים הדרושים מהעמותה לרבות: 

 ביצוע הליכי הפקעה כנדרש על פי דין.    *
 אישור ניהול תקין.  * 
 אישור מורשה חתימה.  * 
 רישיון קבורה.   * 
   אישור תשלום הוצאות פיתוח. * 
 אישור תשלום פיצויי הפקעה.  * 
   חתימת כתב התחייבות.  *
   צפיפות של לפחות 600 קברים לדונם (רף תחתון).   * 
  

 רק דבר אחרון, אנחנו מתכוונים להוביל את הנושא של יקיר העיר. יש תקנון מסודר שאנחנו נפרסם אותו, ונודיע על לוחות ראש העיר: 
זמנים. יש ועדה שתתכנס, ועדה ציבורית, שתתכנס כדי להוביל את כל התהליך. ועדה מקצועית חיצונית, לא קשורה לעירייה. הוועדה תפרסם את התקנון, וכל מי שרוצה 

להמליץ, אז זה הזמן, בקרוב נמצא לדרך. בהצלחה, תודה רבה.   
  
  
  

      ______________________            ______________________  
 מר רפי סער                            

   ראש העיר 
  גב' מירב הלפמן                    

                           מנכ"לית העירייה  
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